150


161


Ex 100

"Jože Plečnik"

Ljubljana - České Budějovice os.n. - Benešov u Prahy - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

Na střídavém napájecím systému vlakové topení 1500 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
18 54

	
	
19 06

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
11

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
16

	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
18

	

	Chotýčany

	
	
3
5
	
	
	
21
5
	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
25

	

	Dynín

	
	
4
5
	
	
	
29
5
	

	Horusice

	
	
2
5
	
19 32

	
2

	
34

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
5

	
39

	
3
5
	
42
5
	

	Soběslav

	
	
5
5
	
	
	
48

	

	Roudná

	
	
4

	
	
	
52

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2
5
	
	
	
54
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
58
5
	
5
5
	
20 04

	

	Tábor

	
	
10
5
	
20 14
5
	
1

	
15
5
	

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
19
5
	

	Chotoviny

	
	
3

	
	
	
22
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3
5
	
	
	
26

	

	Střezimíř

	
	
6
5
	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Ješetice

	
	
4
5
	
	
	
38

	

	Heřmaničky

	
	
3

	
	
	
41

	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
45
5
	

	Olbramovice

	
	
2
5
	
	
	
48

	

	Tomice

	
	
3

	
	
	
51

	

	Bystřice u Benešova

	
	
3
5
	
	
	
54
5
	

	Benešov u Prahy

	
	
3
5
	
20 58

	
	
20 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
99

	+
	
13

	  = 1 h 52 min



Ex 101

"Jože Plečnik"

Praha hl.n. - Benešov u Prahy - České Budějovice os.n. - Ljubljana

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

Na střídavém napájecím systému vlakové topení 1500 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
7 04

	
	
7 06

	100/103

	Bystřice u Benešova

	
	
6

	
	
	
12

	

	Tomice

	
	
3
5
	
	
	
15
5
	

	Olbramovice

	
	
2
5
	
	
	
18

	

	Votice

	
	
2
5
	
	
	
20
5
	

	Heřmaničky

	
	
4
5
	
	
	
25

	

	Ješetice

	
	
3
5
	
	
	
28
5
	

	Střezimíř

	
	
3
5
	
	
	
32

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
6

	
	
	
38

	

	Chotoviny

	
	
3
5
	
	
	
41
5
	

	Výh Čekanice

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Tábor

	
	
4

	
7 49

	
1

	
50

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
10

	
	
	
8 00

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2
5
	
	
	
02
5
	

	Roudná

	
	
4

	
	
	
06
5
	

	Soběslav

	
	
4

	
	
	
10
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
5

	
8 15
5
	
1
5
	
17

	

	Horusice

	
	
5

	
	
	
22

	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
25

	

	Ševětín

	
	
4

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
34
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
37
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
	
	
41

	

	Výh Nemanice I

	
	
4
5
	
	
	
45
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
4
5
	
8 50

	
	
9 02

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
101

	+
	
3

	  = 1 h 44 min



R 206

Salzburg - České Budějovice os.n. - Benešov u Prahy - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

Na střídavém napájecím systému vlakové topení 1500 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
8 20

	
	
8 54

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
4
5
	
	
	
58
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
9 03
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
05
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
09
5
	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
13

	

	Dynín

	
	
4
5
	
	
	
17
5
	

	Horusice

	
	
3

	
9 20
5
	
1

	
21
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4

	
25
5
	
2

	
27
5
	

	Soběslav

	
	
6

	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
39
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
41
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Tábor

	
	
11

	
56

	
5
5
	
10 01
5
	

	Výh Čekanice

	
	
4
5
	
	
	
06

	

	Chotoviny

	
	
3
5
	
	
	
09
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3
5
	
	
	
13

	

	Střezimíř

	
	
6

	
	
	
19

	

	Ješetice

	
	
3
5
	
	
	
22
5
	

	Heřmaničky

	
	
3

	
10 25
5
	
3
5
	
29

	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
33
5
	

	Olbramovice

	
	
2
5
	
36

	
1
5
	
37
5
	

	Tomice

	
	
4

	
	
	
41
5
	

	Bystřice u Benešova

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Benešov u Prahy

	
	
4

	
10 49

	
	
10 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 55 min



R 207

Praha hl.n. - Benešov u Prahy - České Budějovice os.n. - Salzburg

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

Na střídavém napájecím systému vlakové topení 1500 V, 50 Hz

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
18 04

	
	
18 06

	100/103

	Bystřice u Benešova

	
	
5
5
	
	
	
11
5
	

	Tomice

	
	
3
5
	
	
	
15

	

	Olbramovice

	
	
3
5
	
18 18
5
	
2

	
20
5
	

	Votice

	
	
3
5
	
	
	
24

	

	Heřmaničky

	
	
4
5
	
	
	
28
5
	

	Ješetice

	
	
4

	
	
	
32
5
	

	Střezimíř

	
	
4

	
	
	
36
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
7

	
	
	
43
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
47
5
	

	Výh Čekanice

	
	
3
5
	
	
	
51

	

	Tábor

	
	
4

	
55

	
3
5
	
58
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
10

	
	
	
19 08
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2
5
	
	
	
11

	

	Roudná

	
	
4
5
	
	
	
15
5
	

	Soběslav

	
	
4
5
	
19 20

	
1
5
	
21
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
5
5
	
27

	
2

	
29

	

	Horusice

	
	
4
5
	
	
	
33
5
	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
36
5
	

	Ševětín

	
	
4
5
	
	
	
41

	

	Chotýčany

	
	
3
5
	
	
	
44
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2
5
	
	
	
47

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
52

	

	Výh Nemanice I

	
	
6
5
	
	
	
58
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
5
5
	
20 04

	
	
20 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
109

	+
	
9

	  = 1 h 58 min



R 630

České Budějovice os.n. - Benešov u Prahy - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
4 01

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
06

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
11

	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
13

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
17

	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
20
5
	

	Dynín

	
	
5

	
	
	
25
5
	

	Horusice

	
	
3

	
	
	
28
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4

	
4 32
5
	
1

	
33
5
	

	Soběslav

	
	
6

	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
45
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
47
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
	
	
51
5
	

	Tábor

	
	
9
5
	
5 01

	
10

	
5 11

	

	Výh Čekanice

	
	
4
5
	
	
	
15
5
	

	Chotoviny

	
	
3

	
	
	
18
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3
5
	
	
	
22

	

	Střezimíř

	
	
5
5
	
	
	
27
5
	

	Ješetice

	
	
3
5
	
	
	
31

	

	Heřmaničky

	
	
3

	
	
	
34

	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
38
5
	

	Olbramovice

	
	
2
5
	
41

	
2
5
	
43
5
	

	Tomice

	
	
4

	
47
5
	


	
47
5
	

	Bystřice u Benešova

	
	
3
5
	
	
	
51

	

	Benešov u Prahy

	
	
4

	
5 55

	
	
5 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
99
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 54 min



R 631

Praha hl.n. - Benešov u Prahy - České Budějovice os.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
8 04

	
	
8 06

	100/103

	Bystřice u Benešova

	
	
5
5
	
	
	
11
5
	

	Tomice

	
	
3
5
	
	
	
15

	

	Olbramovice

	
	
3
5
	
8 18
5
	
1
5
	
20

	

	Votice

	
	
3

	
	
	
23

	

	Heřmaničky

	
	
4
5
	
	
	
27
5
	

	Ješetice

	
	
3
5
	
31

	
2

	
33

	

	Střezimíř

	
	
4
5
	
	
	
37
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
5
5
	
	
	
43

	

	Chotoviny

	
	
3
5
	
	
	
46
5
	

	Výh Čekanice

	
	
3
5
	
	
	
50

	

	Tábor

	
	
4

	
54

	
4
5
	
58
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
11

	
	
	
9 09
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2
5
	
	
	
12

	

	Roudná

	
	
4

	
	
	
16

	

	Soběslav

	
	
4
5
	
9 20
5
	
1

	
21
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
5
5
	
27

	
2

	
29

	

	Horusice

	
	
4
5
	
	
	
33
5
	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
36
5
	

	Ševětín

	
	
4
5
	
	
	
41

	

	Chotýčany

	
	
3
5
	
	
	
44
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
47
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4

	
	
	
51
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
56
5
	
3

	
59
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
4
5
	
10 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
104

	+
	
14

	  = 1 h 58 min



R 632

České Budějovice os.n. - Benešov u Prahy - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
5 01

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
06

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
11

	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
13

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
17

	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
20
5
	

	Dynín

	
	
5

	
	
	
25
5
	

	Horusice

	
	
3

	
	
	
28
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4

	
5 32
5
	
1

	
33
5
	

	Soběslav

	
	
6

	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
45
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
47
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
	
	
51
5
	

	Tábor

	
	
9
5
	
6 01

	
8

	
6 09

	

	Výh Čekanice

	
	
4
5
	
	
	
13
5
	

	Chotoviny

	
	
3

	
16
5
	
2

	
18
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3
5
	
	
	
22

	

	Střezimíř

	
	
5
5
	
	
	
27
5
	

	Ješetice

	
	
3
5
	
	
	
31

	

	Heřmaničky

	
	
3

	
	
	
34

	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
38
5
	

	Olbramovice

	
	
2
5
	
41

	
2
5
	
43
5
	

	Tomice

	
	
4

	
	
	
47
5
	

	Bystřice u Benešova

	
	
3
5
	
	
	
51

	

	Benešov u Prahy

	
	
4

	
6 55

	
	
6 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
99
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 54 min



R 633

Praha hl.n. - Benešov u Prahy - České Budějovice os.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
10 04

	
	
10 06

	100/103

	Bystřice u Benešova

	
	
5
5
	
	
	
11
5
	

	Tomice

	
	
3
5
	
	
	
15

	

	Olbramovice

	
	
3
5
	
10 18
5
	
2

	
20
5
	

	Votice

	
	
3

	
	
	
23
5
	

	Heřmaničky

	
	
4
5
	
	
	
28

	

	Ješetice

	
	
4

	
	
	
32

	

	Střezimíř

	
	
4

	
	
	
36

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
6
5
	
	
	
42
5
	

	Chotoviny

	
	
4
5
	
	
	
47

	

	Výh Čekanice

	
	
3
5
	
	
	
50
5
	

	Tábor

	
	
4
5
	
55

	
3
5
	
58
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
11

	
	
	
11 09
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2
5
	
	
	
12

	

	Roudná

	
	
3
5
	
	
	
15
5
	

	Soběslav

	
	
4
5
	
11 20

	
1
5
	
21
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
5
5
	
27

	
2

	
29

	

	Horusice

	
	
4
5
	
	
	
33
5
	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
36
5
	

	Ševětín

	
	
4
5
	
	
	
41

	

	Chotýčany

	
	
3
5
	
	
	
44
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
47
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4

	
	
	
51
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
56
5
	
3

	
59
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
4
5
	
12 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106

	+
	
12

	  = 1 h 58 min



R 634

České Budějovice os.n. - Benešov u Prahy - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
6 01

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
06

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
11

	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
13

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
17

	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
20
5
	

	Dynín

	
	
5

	
	
	
25
5
	

	Horusice

	
	
3

	
	
	
28
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4

	
6 32
5
	
1

	
33
5
	

	Soběslav

	
	
6

	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
45
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
47
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
	
	
51
5
	

	Tábor

	
	
9
5
	
7 01

	
6

	
7 07

	

	Výh Čekanice

	
	
4
5
	
	
	
11
5
	

	Chotoviny

	
	
3

	
	
	
14
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3
5
	
	
	
18

	

	Střezimíř

	
	
6

	
	
	
24

	


	Ješetice

	
	
3
5
	
27
5
	
2
5
	
30

	

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
34

	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
38
5
	

	Olbramovice

	
	
2
5
	
41

	
2
5
	
43
5
	

	Tomice

	
	
4

	
	
	
47
5
	

	Bystřice u Benešova

	
	
3
5
	
	
	
51

	

	Benešov u Prahy

	
	
4

	
7 55

	
	
7 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
101

	+
	
13

	  = 1 h 54 min



R 635

Praha hl.n. - Benešov u Prahy - České Budějovice os.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
12 04

	
	
12 06

	100/103

	Bystřice u Benešova

	
	
5
5
	
	
	
11
5
	

	Tomice

	
	
3
5
	
	
	
15

	

	Olbramovice

	
	
3
5
	
12 18
5
	
1
5
	
20

	

	Votice

	
	
3

	
	
	
23

	

	Heřmaničky

	
	
4
5
	
	
	
27
5
	

	Ješetice

	
	
4
5
	
	
	
32

	

	Střezimíř

	
	
3
5
	
	
	
35
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
6
5
	
	
	
42

	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
46

	

	Výh Čekanice

	
	
4
5
	
	
	
50
5
	

	Tábor

	
	
4
5
	
55

	
3

	
58

	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
6

	
13 04

	
1

	
13 05

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
09

	
1

	
10

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2
5
	
	
	
12
5
	

	Roudná

	
	
3
5
	
	
	
16

	

	Soběslav

	
	
4
5
	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
5
5
	
27

	
2

	
29

	

	Horusice

	
	
4
5
	
	
	
33
5
	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
36
5
	

	Ševětín

	
	
4
5
	
	
	
41

	

	Chotýčany

	
	
3
5
	
	
	
44
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
47
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4

	
	
	
51
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
56
5
	
3

	
59
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
4
5
	
14 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
105
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 58 min


 zastavuje v



R 636

České Budějovice os.n. - Benešov u Prahy - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
7 01

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
06

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
11

	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
13

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
17

	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
20
5
	

	Dynín

	
	
5

	
	
	
25
5
	

	Horusice

	
	
3

	
	
	
28
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4

	
7 32
5
	
1

	
33
5
	

	Soběslav

	
	
6

	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
45
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
47
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
51
5
	
9
5
	
8 01

	

	Tábor

	
	
9
5
	
8 10
5
	
1
5
	
12

	

	Výh Čekanice

	
	
4
5
	
	
	
16
5
	

	Chotoviny

	
	
3

	
	
	
19
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3
5
	
	
	
23

	

	Střezimíř

	
	
6

	
	
	
29

	

	Ješetice

	
	
3
5
	
	
	
32
5
	

	Heřmaničky

	
	
3

	
	
	
35
5
	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
40

	

	Olbramovice

	
	
2
5
	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Tomice

	
	
4

	
	
	
47
5
	

	Bystřice u Benešova

	
	
3
5
	
	
	
51

	

	Benešov u Prahy

	
	
4

	
8 55

	
	
8 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100

	+
	
14

	  = 1 h 54 min



R 637

Praha hl.n. - Benešov u Prahy - České Budějovice os.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
14 04

	
	
14 06

	100/103

	Bystřice u Benešova

	
	
5
5
	
	
	
11
5
	

	Tomice

	
	
3
5
	
	
	
15

	

	Olbramovice

	
	
3
5
	
14 18
5
	
1
5
	
20

	

	Votice

	
	
3

	
	
	
23

	

	Heřmaničky

	
	
4
5
	
	
	
27
5
	

	Ješetice

	
	
3

	
	
	
30
5
	

	Střezimíř

	
	
3
5
	
	
	
34

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
6

	
	
	
40

	

	Chotoviny

	
	
3
5
	
	
	
43
5
	

	Výh Čekanice

	
	
3
5
	
	
	
47

	

	Tábor

	
	
4

	
51

	
7

	
58

	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
6

	
15 04

	
1

	
15 05

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
09

	
1

	
10

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2
5
	
	
	
12
5
	

	Roudná

	
	
3
5
	
	
	
16

	

	Soběslav

	
	
4
5
	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
5
5
	
27

	
2

	
29

	

	Horusice

	
	
4
5
	
	
	
33
5
	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
36
5
	

	Ševětín

	
	
4
5
	
	
	
41

	

	Chotýčany

	
	
3
5
	
	
	
44
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
47
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4

	
	
	
51
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
56
5
	
3

	
59
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
4
5
	
16 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
101
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 58 min


 zastavuje v



R 638

České Budějovice os.n. - Benešov u Prahy - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
9 54

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
4
5
	
	
	
58
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
10 03
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
05
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
09
5
	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
13

	

	Dynín

	
	
4
5
	
	
	
17
5
	

	Horusice

	
	
2
5
	
	
	
20

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4

	
10 24

	
3
5
	
27
5
	

	Soběslav

	
	
6

	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
39
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
41
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3
5
	
45

	
1

	
46

	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
4

	
50

	
1

	
51

	

	Tábor

	
	
5
5
	
56
5
	
4
5
	
11 01

	

	Výh Čekanice

	
	
4
5
	
	
	
05
5
	

	Chotoviny

	
	
3
5
	
	
	
09

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3
5
	
	
	
12
5
	

	Střezimíř

	
	
6
5
	
	
	
19

	

	Ješetice

	
	
3
5
	
	
	
22
5
	

	Heřmaničky

	
	
3

	
	
	
25
5
	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
30

	

	Olbramovice

	
	
2
5
	
11 32
5
	
5

	
37
5
	

	Tomice

	
	
4

	
	
	
41
5
	

	Bystřice u Benešova

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Benešov u Prahy

	
	
4

	
11 49

	
	
11 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
99

	+
	
16

	  = 1 h 55 min



R 639

Praha hl.n. - Benešov u Prahy - České Budějovice os.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
15 04

	
	
15 06

	100/103

	Bystřice u Benešova

	
	
5
5
	
	
	
11
5
	

	Tomice

	
	
3
5
	
	
	
15

	

	Olbramovice

	
	
3
5
	
15 18
5
	
1
5
	
20

	

	Votice

	
	
3

	
	
	
23

	

	Heřmaničky

	
	
4
5
	
27
5
	
3

	
30
5
	

	Ješetice

	
	
4
5
	
	
	
35

	

	Střezimíř

	
	
4
5
	
	
	
39
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
5
5
	
	
	
45

	

	Chotoviny

	
	
3

	
	
	
48

	

	Výh Čekanice

	
	
3
5
	
	
	
51
5
	

	Tábor

	
	
4

	
55
5
	
2
5
	
58

	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
6

	
16 04

	
1

	
16 05

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
09

	
1

	
10

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2
5
	
	
	
12
5
	

	Roudná

	
	
3
5
	
	
	
16

	

	Soběslav

	
	
4
5
	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
5
5
	
27

	
2

	
29

	

	Horusice

	
	
4
5
	
	
	
33
5
	

	Dynín

	
	
2
5
	
	
	
36

	

	Ševětín

	
	
5

	
	
	
41

	

	Chotýčany

	
	
3
5
	
	
	
44
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
47
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4

	
	
	
51
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
56
5
	
3

	
59
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
4
5
	
17 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
103

	+
	
15

	  = 1 h 58 min



R 640

České Budějovice os.n. - Benešov u Prahy - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
11 54

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
4
5
	
	
	
58
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
12 03
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
05
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
09
5
	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
13

	

	Dynín

	
	
4
5
	
	
	
17
5
	

	Horusice

	
	
3

	
	
	
20
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4

	
12 24
5
	
3

	
27
5
	

	Soběslav

	
	
6

	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
39
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
41
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3
5
	
45

	
1

	
46

	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
4

	
50

	
1

	
51

	

	Tábor

	
	
5
5
	
56
5
	
4
5
	
13 01

	

	Výh Čekanice

	
	
4
5
	
	
	
05
5
	

	Chotoviny

	
	
3
5
	
	
	
09

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4

	
	
	
13

	

	Střezimíř

	
	
6

	
	
	
19

	

	Ješetice

	
	
3
5
	
	
	
22
5
	

	Heřmaničky

	
	
3

	
	
	
25
5
	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
30

	

	Olbramovice

	
	
2
5
	
13 32
5
	
5

	
37
5
	

	Tomice

	
	
4

	
	
	
41
5
	

	Bystřice u Benešova

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Benešov u Prahy

	
	
4

	
13 49

	
	
13 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
99
5
	+
	
15
5
	  = 1 h 55 min



R 641

Praha hl.n. - Benešov u Prahy - České Budějovice os.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
16 04

	
	
16 06

	100/103

	Bystřice u Benešova

	
	
5
5
	
	
	
11
5
	

	Tomice

	
	
3
5
	
	
	
15

	

	Olbramovice

	
	
3
5
	
16 18
5
	
2

	
20
5
	

	Votice

	
	
3

	
	
	
23
5
	

	Heřmaničky

	
	
5

	
	
	
28
5
	

	Ješetice

	
	
4
5
	
	
	
33

	

	Střezimíř

	
	
4
5
	
	
	
37
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
5
5
	
	
	
43

	

	Chotoviny

	
	
3
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Výh Čekanice

	
	
4
5
	
	
	
52

	

	Tábor

	
	
3
5
	
55
5
	
2
5
	
58

	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
6

	
17 04

	
1

	
17 05

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
09

	
1

	
10

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2
5
	
	
	
12
5
	

	Roudná

	
	
3
5
	
	
	
16

	

	Soběslav

	
	
4
5
	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
5
5
	
27

	
2

	
29

	

	Horusice

	
	
4
5
	
	
	
33
5
	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
36
5
	

	Ševětín

	
	
4
5
	
	
	
41

	

	Chotýčany

	
	
3
5
	
	
	
44
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
47
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4

	
	
	
51
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
56
5
	
3

	
59
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
4
5
	
18 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
104
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 58 min


 zastavuje v



R 642

České Budějovice os.n. - Benešov u Prahy - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
13 54

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
4
5
	
	
	
58
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
14 03
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
05
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
09
5
	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
13

	

	Dynín

	
	
4
5
	
	
	
17
5
	

	Horusice

	
	
3

	
	
	
20
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4

	
14 24
5
	
2
5
	
27

	


	Soběslav

	
	
6

	
33

	
1

	
34

	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
39

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
41

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3
5
	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
4

	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Tábor

	
	
5
5
	
56

	
5

	
15 01

	

	Výh Čekanice

	
	
4
5
	
	
	
05
5
	

	Chotoviny

	
	
3
5
	
15 09

	
1

	
10

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4
5
	
14
5
	
1

	
15
5
	

	Střezimíř

	
	
7

	
	
	
22
5
	

	Ješetice

	
	
4

	
	
	
26
5
	

	Heřmaničky

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	Votice

	
	
5

	
	
	
34
5
	

	Olbramovice

	
	
2

	
36
5
	
1

	
37
5
	

	Tomice

	
	
4

	
	
	
41
5
	


	Bystřice u Benešova

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Benešov u Prahy

	
	
4

	
15 49

	
	
15 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
101
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 55 min


 zastavuje v



R 643

Praha hl.n. - Benešov u Prahy - České Budějovice os.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
17 04

	
	
17 06

	100/103

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
	
	
11

	

	Tomice

	
	
3
5
	
	
	
14
5
	

	Olbramovice

	
	
3
5
	
17 18

	
2
5
	
20
5
	

	Votice

	
	
3

	
	
	
23
5
	

	Heřmaničky

	
	
5

	
	
	
28
5
	

	Ješetice

	
	
3

	
	
	
31
5
	

	Střezimíř

	
	
4

	
35
5
	
2

	
37
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
6
5
	
	
	
44

	

	Chotoviny

	
	
3
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Výh Čekanice

	
	
3

	
	
	
51
5
	

	Tábor

	
	
4

	
55
5
	
2
5
	
58

	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
6

	
18 04

	
1

	
18 05

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
09

	
1

	
10

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2
5
	
	
	
12
5
	

	Roudná

	
	
3
5
	
	
	
16

	

	Soběslav

	
	
4
5
	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
5
5
	
27

	
2

	
29

	

	Horusice

	
	
4

	
	
	
33

	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
36

	

	Ševětín

	
	
5
5
	
	
	
41
5
	

	Chotýčany

	
	
3

	
	
	
44
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2
5
	
	
	
47

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
52

	

	Výh Nemanice I

	
	
6
5
	
	
	
58
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
5
5
	
19 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
105

	+
	
13

	  = 1 h 58 min


 Chotoviny zastavuje v a
 Hr Sezimovo Ústí z, Planá nad Lužnicí zastavuje v, kromě 23. - 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.



R 644

České Budějovice os.n. - Benešov u Prahy - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
14 54

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
4
5
	
	
	
58
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
15 03
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
05
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
09
5
	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
13

	

	Dynín

	
	
4
5
	
	
	
17
5
	


	Horusice

	
	
3

	
15 20
5
	
1

	
21
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4

	
25
5
	
2

	
27
5
	

	Soběslav

	
	
6

	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
39
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
41
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3
5
	
45

	
1

	
46

	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
4

	
50

	
1

	
51

	

	Tábor

	
	
5
5
	
56
5
	
4
5
	
16 01

	

	Výh Čekanice

	
	
4
5
	
	
	
05
5
	

	Chotoviny

	
	
3
5
	
16 09

	
1

	
10

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4

	
	
	
14

	

	Střezimíř

	
	
6

	
	
	
20

	

	Ješetice

	
	
3
5
	
	
	
23
5
	

	Heřmaničky

	
	
3

	
26
5
	
3

	
29
5
	

	Votice

	
	
5

	
	
	
34
5
	

	Olbramovice

	
	
2

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Tomice

	
	
4
5
	
41
5
	
1
5
	
43

	

	Bystřice u Benešova

	
	
3
5
	
	
	
46
5
	

	Benešov u Prahy

	
	
4
5
	
16 51

	
	
16 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 57 min


 zastavuje v



R 645

Praha hl.n. - Benešov u Prahy - České Budějovice os.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
19 04

	
	
19 06

	100/103

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
	
	
11

	

	Tomice

	
	
3
5
	
	
	
14
5
	

	Olbramovice

	
	
3
5
	
19 18

	
2
5
	
20
5
	

	Votice

	
	
3

	
	
	
23
5
	

	Heřmaničky

	
	
5

	
	
	
28
5
	

	Ješetice

	
	
2

	
	
	
30
5
	

	Střezimíř

	
	
3
5
	
	
	
34

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
6
5
	
	
	
40
5
	

	Chotoviny

	
	
3
5
	
	
	
44

	

	Výh Čekanice

	
	
3

	
	
	
47

	

	Tábor

	
	
4

	
51

	
1

	
52

	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
6

	
58

	
1

	
59

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
20 03

	
3

	
20 06

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2
5
	
	
	
08
5
	

	Roudná

	
	
3
5
	
	
	
12

	

	Soběslav

	
	
4
5
	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
5
5
	
23

	
1
5
	
24
5
	

	Horusice

	
	
4
5
	
	
	
29

	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
32

	

	Ševětín

	
	
4

	
	
	
36

	

	Chotýčany

	
	
3
5
	
	
	
39
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2
5
	
	
	
42

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
	
	
45
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
50
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
4
5
	
20 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
99

	+
	
10

	  = 1 h 49 min



R 646

České Budějovice os.n. - Benešov u Prahy - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
15 54

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
4
5
	
	
	
58
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
16 03
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
05
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
09
5
	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
13

	

	Dynín

	
	
4
5
	
	
	
17
5
	

	Horusice

	
	
3

	
	
	
20
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4

	
16 24
5
	
3

	
27
5
	

	Soběslav

	
	
6

	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
39
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
41
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3
5
	
45

	
1

	
46

	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
4

	
50

	
1

	
51

	

	Tábor

	
	
5
5
	
56
5
	
4
5
	
17 01

	

	Výh Čekanice

	
	
4
5
	
	
	
05
5
	

	Chotoviny

	
	
3
5
	
	
	
09

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4

	
	
	
13

	

	Střezimíř

	
	
6

	
	
	
19

	

	Ješetice

	
	
3
5
	
	
	
22
5
	

	Heřmaničky

	
	
3

	
17 25
5
	
4

	
29
5
	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
34

	

	Olbramovice

	
	
2
5
	
36
5
	
1

	
37
5
	

	Tomice

	
	
4

	
	
	
41
5
	

	Bystřice u Benešova

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Benešov u Prahy

	
	
4

	
17 49

	
	
17 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
99
5
	+
	
15
5
	  = 1 h 55 min


 zastavuje v



R 647

Praha hl.n. - Benešov u Prahy - České Budějovice os.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
20 04

	
	
20 06

	100/103

	Bystřice u Benešova

	
	
5
5
	
	
	
11
5
	

	Tomice

	
	
3
5
	
	
	
15

	

	Olbramovice

	
	
3
5
	
20 18
5
	
0
5
	
19

	

	Votice

	
	
3
5
	
	
	
22
5
	

	Heřmaničky

	
	
4
5
	
	
	
27

	

	Ješetice

	
	
2

	
	
	
29

	

	Střezimíř

	
	
3
5
	
32
5
	
1
5
	
34

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
6
5
	
	
	
40
5
	

	Chotoviny

	
	
4
5
	
	
	
45

	

	Výh Čekanice

	
	
3
5
	
	
	
48
5
	

	Tábor

	
	
5

	
53
5
	
3
5
	
57

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
9
5
	
	
	
21 06
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2
5
	
	
	
09

	

	Roudná

	
	
3
5
	
	
	
12
5
	

	Soběslav

	
	
4
5
	
21 17

	
0
5
	
17
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
5
5
	
23

	
1
5
	
24
5
	

	Horusice

	
	
4
5
	
	
	
29

	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
32

	

	Ševětín

	
	
4
5
	
	
	
36
5
	

	Chotýčany

	
	
3

	
	
	
39
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2
5
	
	
	
42

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
	
	
45
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
50
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
4
5
	
21 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
101
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 49 min



R 648

České Budějovice os.n. - Benešov u Prahy - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
17 54

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
4
5
	
	
	
58
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
18 03
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
05
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
09
5
	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
13

	

	Dynín

	
	
4
5
	
	
	
17
5
	

	Horusice

	
	
3

	
	
	
20
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4

	
18 24
5
	
3

	
27
5
	

	Soběslav

	
	
6

	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
39
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
41
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3
5
	
45

	
1

	
46

	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
4

	
50

	
1

	
51

	

	Tábor

	
	
5
5
	
56
5
	
4
5
	
19 01

	

	Výh Čekanice

	
	
4
5
	
	
	
05
5
	

	Chotoviny

	
	
3
5
	
	
	
09

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3
5
	
	
	
12
5
	

	Střezimíř

	
	
6
5
	
	
	
19

	

	Ješetice

	
	
3
5
	
	
	
22
5
	

	Heřmaničky

	
	
3

	
19 25
5
	
4

	
29
5
	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
34

	

	Olbramovice

	
	
2
5
	
36
5
	
1

	
37
5
	

	Tomice

	
	
4

	
	
	
41
5
	

	Bystřice u Benešova

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Benešov u Prahy

	
	
4

	
19 49

	
	
19 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
99
5
	+
	
15
5
	  = 1 h 55 min



R 649

Praha hl.n. - Benešov u Prahy - České Budějovice os.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
22 04

	
	
22 06

	100/103

	Bystřice u Benešova

	
	
5
5
	
	
	
11
5
	

	Tomice

	
	
3
5
	
	
	
15

	

	Olbramovice

	
	
3
5
	
22 18
5
	
1
5
	
20

	

	Votice

	
	
3

	
	
	
23

	

	Heřmaničky

	
	
4
5
	
	
	
27
5
	

	Ješetice

	
	
2

	
	
	
29
5
	

	Střezimíř

	
	
5

	
34
5
	
1

	
35
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
6
5
	
	
	
42

	

	Chotoviny

	
	
3
5
	
	
	
45
5
	

	Výh Čekanice

	
	
3

	
	
	
48
5
	

	Tábor

	
	
4

	
52
5
	
2

	
54
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
9

	
	
	
23 03
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2
5
	
	
	
06

	

	Roudná

	
	
4

	
	
	
10

	

	Soběslav

	
	
4
5
	
23 14
5
	
3

	
17
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
5
5
	
23

	
1
5
	
24
5
	

	Horusice

	
	
4
5
	
	
	
29

	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
32

	

	Ševětín

	
	
4
5
	
	
	
36
5
	

	Chotýčany

	
	
3

	
	
	
39
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2
5
	
	
	
42

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
	
	
45
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
50
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
4
5
	
23 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100

	+
	
9

	  = 1 h 49 min



R 660

Jihlava - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice os.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
7 15

	
	
7 16

	100/103

	Horusice

	
	
4
5
	
	
	
20
5
	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
23
5
	

	Ševětín

	
	
4
5
	
	
	
28

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
32

	

	Odb Dobřejovice

	
	
2
5
	
	
	
34
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4

	
	
	
38
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
43
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
4
5
	
7 48

	
	
8 02

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
0

	  = 32 min



R 661

Plzeň hl.n.os.n. - České Budějovice os.n. - Veselí nad Lužnicí - Brno hl.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
13 56

	
	
14 08

	100/101

	Výh Nemanice I

	
	
4
5
	
	
	
12
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
	
	
18
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2
5
	
	
	
21

	

	Chotýčany

	
	
4
5
	
	
	
25
5
	

	Ševětín

	
	
4

	
	
	
29
5
	

	Dynín

	
	
5
5
	
	
	
35

	

	Horusice

	
	
3

	
	
	
38

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4

	
14 42

	
	
14 43

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
0

	  = 34 min



R 662

"Rožmberk"

Bohumín os.n. - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice os.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
11 15

	
	
11 16

	100/103

	Horusice

	
	
4

	
	
	
20

	

	Dynín

	
	
2
5
	
	
	
22
5
	

	Ševětín

	
	
4
5
	
	
	
27

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
31

	

	Odb Dobřejovice

	
	
2
5
	
	
	
33
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4

	
11 37
5
	
1

	
38
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
43
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
4
5
	
11 48

	
	
12 02

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
1

	  = 32 min


 zastavuje od 22.III. do 2.XI.



R 663

"Rožmberk"

Plzeň hl.n.os.n. - České Budějovice os.n. - Veselí nad Lužnicí - Bohumín os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
15 56

	
	
16 08

	100/101

	Výh Nemanice I

	
	
4
5
	
	
	
12
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
16 18
5
	


	
18
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
21
5
	

	Chotýčany

	
	
4
5
	
	
	
26

	

	Ševětín

	
	
4

	
	
	
30

	

	Dynín

	
	
5

	
35

	
1

	
36

	

	Horusice

	
	
3

	
	
	
39

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
3

	
16 42

	
	
16 43

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
1

	  = 34 min


 zastavuje od 22.III. do 2.XI.



R 664

"Jakub Krčín"

Brno hl.n. - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice os.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
15 15

	
	
15 16

	100/103

	Horusice

	
	
4
5
	
15 20
5
	
1

	
21
5
	

	Dynín

	
	
3
5
	
	
	
25

	

	Ševětín

	
	
4

	
	
	
29

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
33

	

	Odb Dobřejovice

	
	
2
5
	
	
	
35
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3

	
	
	
38
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
43
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
4
5
	
15 48

	
	
16 02

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
1

	  = 32 min



R 665

"Jakub Krčín"

Plzeň hl.n.os.n. - České Budějovice os.n. - Veselí nad Lužnicí - Brno hl.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
11 56

	
	
12 08

	100/101

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
13

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6
5
	
	
	
19
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
21
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
25
5
	

	Ševětín

	
	
4

	
	
	
29
5
	

	Dynín

	
	
5

	
	
	
34
5
	

	Horusice

	
	
3
5
	
	
	
38

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4

	
12 42

	
	
12 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
0

	  = 34 min



R 666

"Junák"

Brno hl.n. - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice os.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
19 15

	
	
19 16

	100/103

	Horusice

	
	
4
5
	
	
	
20
5
	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
23
5
	

	Ševětín

	
	
4
5
	
	
	
28

	

	Chotýčany

	
	
3
5
	
	
	
31
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2
5
	
	
	
34

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
	
	
37
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
5
5
	
	
	
43

	

	České Budějovice os.n.

	
	
5

	
19 48

	
	
20 02

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
0

	  = 32 min



R 667

"Junák"

Plzeň hl.n.os.n. - České Budějovice os.n. - Veselí nad Lužnicí - Brno hl.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
7 56

	
	
8 08

	100/101

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
13

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
	
	
19

	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
21

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
25

	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
28
5
	

	Dynín

	
	
6

	
	
	
34
5
	

	Horusice

	
	
3
5
	
	
	
38

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4

	
8 42

	
	
8 43

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
0

	  = 34 min



R 920

"Hejtman"

Havlíčkův Brod - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
9 15

	
	
9 16

	100/103

	Horusice

	
	
4
5
	
9 20
5
	
1

	
21
5
	

	Dynín

	
	
3
5
	
	
	
25

	

	Ševětín

	
	
4

	
	
	
29

	

	Chotýčany

	
	
3
5
	
	
	
32
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2
5
	
	
	
35

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
	
	
38
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
43
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
4
5
	
9 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
1

	  = 32 min



R 921

"Hejtman"

České Budějovice os.n. - Veselí nad Lužnicí - Havlíčkův Brod

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
18 08

	100/101

	Výh Nemanice I

	
	
4
5
	
	
	
12
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
	
	
18
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
21
5
	

	Chotýčany

	
	
4
5
	
	
	
26

	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
29
5
	

	Dynín

	
	
5
5
	
18 35

	
1

	
36

	

	Horusice

	
	
3

	
	
	
39

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
3

	
18 42

	
	
18 43

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
1

	  = 34 min



R 922

"Vajgar"

Brno hl.n. - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
17 15

	
	
17 16

	100/103

	Horusice

	
	
4
5
	
17 20
5
	
1

	
21
5
	

	Dynín

	
	
3
5
	
	
	
25

	

	Ševětín

	
	
4

	
	
	
29

	

	Chotýčany

	
	
3
5
	
	
	
32
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2
5
	
	
	
35

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
	
	
38
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
43
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
4
5
	
17 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
1

	  = 32 min



R 923

"Vajgar"

České Budějovice os.n. - Veselí nad Lužnicí - Brno hl.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
6 08

	100/101

	Výh Nemanice I

	
	
4
5
	
	
	
12
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5
5
	
	
	
18

	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
20

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
24

	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
27
5
	

	Dynín

	
	
6

	
	
	
33
5
	

	Horusice

	
	
3
5
	
	
	
37

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
5

	
6 42

	
	
6 43

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
0

	  = 34 min



R 924

"Jihlava"

Brno hl.n. - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
21 15

	
	
21 16

	100/103

	Horusice

	
	
4
5
	
	
	
20
5
	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
23
5
	

	Ševětín

	
	
5

	
	
	
28
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
32
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2
5
	
	
	
35

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
	
	
38
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
5

	
	
	
43
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
4
5
	
21 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
0

	  = 32 min



R 925

"Jihlava"

České Budějovice os.n. - Veselí nad Lužnicí - Brno hl.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
4 08

	100/101

	Výh Nemanice I

	
	
4
5
	
	
	
12
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
	
	
18
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2
5
	
	
	
21

	

	Chotýčany

	
	
4
5
	
	
	
25
5
	

	Ševětín

	
	
3

	
	
	
28
5
	

	Dynín

	
	
4
5
	
4 33

	
0
5
	
33
5
	

	Horusice

	
	
3
5
	
	
	
37

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
5

	
4 42

	
	
4 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33
5
	+
	
0
5
	  = 34 min



R / Rušící R 1530
Tábor - Benešov u Prahy zavádějte v, kromě 23. – 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.

České Budějovice os.n. - Benešov u Prahy - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
16 54

	100/103

	Výh Nemanice I

	
	
4
5
	
	
	
58
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
17 03
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
05
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
09
5
	

	Ševětín

	
	
3
5
	
	
	
13

	

	Dynín

	
	
4
5
	
	
	
17
5
	

	Horusice

	
	
3

	
17 20
5
	
1

	
21
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4

	
25
5
	
2

	
27
5
	

	Soběslav

	
	
6

	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
39
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
41
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3
5
	
45

	
1

	
46

	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
4

	
50

	
1

	
51

	

	Tábor

	
	
5
5
	
56
5
	
4
5
	
18 01

	

	Výh Čekanice

	
	
4
5
	
	
	
05
5
	

	Chotoviny

	
	
3
5
	
	
	
09

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3
5
	
	
	
12
5
	

	Střezimíř

	
	
6

	
	
	
18
5
	

	Ješetice

	
	
3
5
	
	
	
22

	

	Heřmaničky

	
	
3
5
	
18 25
5
	
4

	
29
5
	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
34

	

	Olbramovice

	
	
2
5
	
36
5
	
1

	
37
5
	

	Tomice

	
	
4

	
	
	
41
5
	

	Bystřice u Benešova

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Benešov u Prahy

	
	
4

	
18 49

	
	
18 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
99
5
	+
	
15
5
	  = 1 h 55 min


 jede-li rušící vlak 1530, čeká vlak 49502 v Táboře, rušící vlak 8293 v Chotovinách


R 1531

Praha hl.n. - Benešov u Prahy - České Budějovice os.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
21 04

	
	
21 06

	100/103

	Bystřice u Benešova

	
	
5
5
	
	
	
11
5
	

	Tomice

	
	
5
5
	
	
	
17

	

	Olbramovice

	
	
3
5
	
21 20
5
	
0
5
	
21

	

	Votice

	
	
3

	
	
	
24

	

	Heřmaničky

	
	
4
5
	
	
	
28
5
	

	Ješetice

	
	
2

	
	
	
30
5
	

	Střezimíř

	
	
3
5
	
	
	
34

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
7

	
	
	
41

	

	Chotoviny

	
	
3
5
	
	
	
44
5
	

	Výh Čekanice

	
	
3

	
	
	
47
5
	

	Tábor

	
	
4

	
51
5
	
2
5
	
54

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
10

	
22 04

	
2

	
22 06

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2
5
	
	
	
08
5
	

	Roudná

	
	
3
5
	
	
	
12

	

	Soběslav

	
	
4
5
	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
5
5
	
23

	
1

	
24

	

	Horusice

	
	
4
5
	
	
	
28
5
	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
31
5
	

	Ševětín

	
	
4

	
	
	
35
5
	

	Chotýčany

	
	
3
5
	
	
	
39

	

	Odb Dobřejovice

	
	
2
5
	
	
	
41
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Výh Nemanice I

	
	
5
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
4
5
	
22 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
102

	+
	
7

	  = 1 h 49 min



Sp 1830

Veselí nad Lužnicí - Benešov u Prahy - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
4 47

	100/91

	Řípec (Dráchov) z

	
	
3

	
4 50

	


	
50

	

	Soběslav

	
	
3

	
53

	
1
5
	
54
5
	

	Roudná

	
	
5

	
59
5
	
2

	
5 01
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
2
5
	
5 04

	


	
04

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1
5
	
	
	
05
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
09
5
	
1
5
	
11

	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
4

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Tábor

	
	
6
5
	
22

	
2

	
24

	100/103

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
28

	

	Chotoviny

	
	
3
5
	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4
5
	
36
5
	
1

	
37
5
	

	Hr Mezno z

	
	
3

	
40
5
	


	
40
5
	

	Střezimíř

	
	
4

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Ješetice

	
	
2
5
	
50

	
1

	
51

	

	Heřmaničky

	
	
4

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Votice

	
	
5

	
6 00
5
	
1
5
	
6 02

	

	Olbramovice

	
	
3

	
05

	
4

	
09

	

	Tomice

	
	
4

	
13

	
1

	
14

	

	Bystřice u Benešova

	
	
4
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Benešov u Prahy

	
	
4
5
	
6 24

	
	
6 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78
5
	+
	
18
5
	  = 1 h 37 min



Sp 1831

"Lužnice"

Praha hl.n. - Benešov u Prahy - České Budějovice os.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
1 11

	
	
1 12

	100/94

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
	
	
17

	

	Tomice

	
	
3
5
	
	
	
20
5
	

	Olbramovice

	
	
3
5
	
1 24

	
0
5
	
24
5
	

	Votice

	
	
3

	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Heřmaničky

	
	
4
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Ješetice

	
	
4

	
	
	
37

	

	Střezimíř

	
	
3
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	95/91(

	Sudoměřice u Tábora

	
	
6

	
	
	
47

	

	Chotoviny

	
	
3
5
	
	
	
50
5
	

	Výh Čekanice

	
	
3
5
	
	
	
54

	100/99

	Tábor

	
	
4

	
58

	
2

	
2 00

	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
6

	
2 06

	
0
5
	
06
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3
5
	
	
	
15

	

	Roudná

	
	
3
5
	
	
	
18
5
	

	Soběslav

	
	
4

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
5
5
	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Horusice

	
	
4

	
	
	
33
5
	

	Dynín

	
	
2
5
	
	
	
36

	

	Ševětín

	
	
4

	
40

	
1

	
41

	

	Chotýčany

	
	
4
5
	
	
	
45
5
	95/91(

	Odb Dobřejovice

	
	
2
5
	
	
	
48

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3

	
	
	
51

	


	Výh Nemanice I

	
	
4
5
	
	
	
55
5
	100/96

	České Budějovice os.n.

	
	
4
5
	
3 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 48 min


( při skutečných brzdících procentech 103 a více platí 100/103


Sp 1833

Praha hl.n. - Benešov u Prahy - Tábor

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
9 04

	
	
9 09

	100/103

	Bystřice u Benešova

	
	
5
5
	
9 14
5
	
0
5
	
15

	

	Tomice

	
	
4
5
	
19
5
	
2
5
	
22

	

	Olbramovice

	
	
4

	
26

	
1
5
	
27
5
	

	Votice

	
	
3

	
30
5
	
1
5
	
32

	

	Heřmaničky

	
	
5

	
37

	
1
5
	
38
5
	

	Ješetice

	
	
4

	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
46

	
1

	
47

	

	Střezimíř

	
	
2
5
	
49
5
	
1
5
	
51

	

	Hr Mezno z

	
	
4

	
55

	
1

	
56

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3

	
59

	
4
5
	
10 03
5
	


	Chotoviny

	
	
4

	
10 07
5
	
4

	
11
5
	

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
15
5
	

	Tábor

	
	
4
5
	
10 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50
5
	+
	
20
5
	  = 1 h 11 min



Sp 1836

"Lužnice"

České Budějovice os.n. - Benešov u Prahy - Praha hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
21 05

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3
5
	
21 08
5
	
0
5
	
09

	

	Výh Nemanice I

	
	
1
5
	
	
	
10
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
19

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
23

	95/89(

	Ševětín

	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Neplachov z

	
	
3
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Dynín

	
	
2
5
	
33
5
	
1

	
34
5
	100/94

	Horusice

	
	
3
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
2
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
3
5
	
45

	
2

	
47

	

	Soběslav

	
	
5

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Roudná

	
	
4
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3
5
	
	
	
22 01

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3
5
	
22 04
5
	
0
5
	
05

	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
4

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Tábor

	
	
6

	
15
5
	
1
5
	
17

	

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
21

	

	Chotoviny

	
	
3
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4

	
	
	
29

	

	Střezimíř

	
	
6

	
35

	
0
5
	
35
5
	95/91(

	Ješetice

	
	
4

	
	
	
39
5
	

	Heřmaničky

	
	
3

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Votice

	
	
4
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Olbramovice

	
	
3

	
51

	
1

	
52

	

	Tomice

	
	
3
5
	
	
	
55
5
	

	Bystřice u Benešova

	
	
3
5
	
	
	
59

	

	Benešov u Prahy

	
	
4

	
23 03

	
	
23 05

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
105
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 58 min


( při skutečných brzdících procentech 103 a více platí 100/103


Rušící Sp 1839

Zavádějte v a od 15.XII. do 23.III. a 27., 28.XII., 2. – 4.I., 1.II., 20., 21.III., kromě 24.XII.

"ČD Yetti"

Tábor - České Budějovice os.n. - Lipno nad Vltavou

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
5 47

	90/78

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
5
5
	
5 52
5
	
1

	
53
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
57
5
	
1

	
58
5
	95/79

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3

	
	
	
6 01
5
	

	Roudná

	
	
3

	
6 04
5
	
1
5
	
06

	

	Soběslav

	
	
5

	
11

	
1

	
12

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
5
5
	
17
5
	
3
5
	
21

	

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
3

	
24

	
1

	
25

	

	Horusice

	
	
2

	
27

	
2

	
29

	

	Dynín

	
	
2
5
	
	
	
31
5
	

	Ševětín

	
	
4
5
	
36

	
1
5
	
37
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
41
5
	
2
5
	
44

	90/81

	Odb Dobřejovice

	
	
2
5
	
	
	
46
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
4
5
	
	
	
55

	95/85

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
1
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	

	České Budějovice os.n.

	
	
3

	
7 00

	
	
7 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
16

	  = 1 h 13 min


 jede-li rušící vlak 1839, čeká vlak 632 v Plané nad Lužnicí, vlak 47502 v Roudné, vlak 8200 v Soběslavi, vlak 48157 a rušící vlak 48153 ve Veselí nad Lužnicí, vlak 68600 ve Výh Nemanice I



Os 8200

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
5 19

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3
5
	
5 22
5
	
0
5
	
23

	

	Výh Nemanice I

	
	
1
5
	
	
	
24
5
	

	Hrdějovice z

	
	
1
5
	
26

	


	
26

	

	Hosín z

	
	
2

	
28

	


	
28

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
2
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
34

	

	Chotýčany

	
	
3
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	95/89

	Ševětín

	
	
4

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Neplachov z

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Dynín

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	100/94

	Horusice

	
	
3
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
2

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
3
5
	
59

	
4

	
6 03

	(

	Řípec (Dráchov) z

	
	
3

	
6 06

	
0
5
	
06
5
	

	Soběslav

	
	
3

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Roudná

	
	
5

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
2
5
	
18

	


	
18

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1
5
	
	
	
19
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
23
5
	
1

	
24
5
	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
4
5
	
29

	
1

	
30

	

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
2
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Tábor

	
	
3
5
	
6 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
11

	  = 1 h 17 min


(je-li ve vlaku řazen motorový vůz ř. 809, platí 80/54
 viz ustanovení tabulky 3



Os 8201

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 842.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
4 39

	100/99

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
3

	
4 42

	


	
42

	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
3

	
45

	
1

	
46

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4
5
	
50
5
	
2
5
	
53

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3
5
	
	
	
56
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
1
5
	
58

	


	
58

	

	Roudná

	
	
2
5
	
5 00
5
	
0
5
	
5 01

	

	Soběslav

	
	
5

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Řípec (Dráchov) z

	
	
3

	
09
5
	


	
09
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
3

	
12
5
	
2

	
14
5
	

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
3

	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Horusice

	
	
2

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Dynín

	
	
3

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Neplachov z

	
	
2
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Ševětín

	
	
3

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Chotýčany

	
	
4

	
35

	
0
5
	
35
5
	95/91(

	Odb Dobřejovice

	
	
3
5
	
	
	
39

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Hosín z

	
	
2
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Hrdějovice z

	
	
2

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
1
5
	
	
	
50

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
1
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
5 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
12

	  = 1 h 17 min


( při skutečných brzdících procentech 103 a více platí 100/103
viz ustanovení tabulky 3
 viz ustanovení tabulky 3


Os 8202

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
9 21

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3
5
	
9 24
5
	
1

	
25
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
1
5
	
	
	
27

	

	Hrdějovice z

	
	
1
5
	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Hosín z

	
	
2

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3

	
35

	
3
5
	
38
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
41
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
45
5
	
1

	
46
5
	95/89

	Ševětín

	
	
4

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Neplachov z

	
	
3

	
54

	


	
54

	

	Dynín

	
	
2
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	100/94

	Horusice

	
	
3
5
	
10 00
5
	
0
5
	
10 01

	

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
2

	
03

	
1

	
04

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
3

	
07

	
7

	
14

	

	Řípec (Dráchov) z

	
	
3

	
17

	


	
17

	

	Soběslav

	
	
3

	
20

	
2

	
22

	

	Roudná

	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
2
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1
5
	
	
	
32

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
10 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55
5
	+
	
19
5
	  = 1 h 15 min



Os 8203

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Heřmaničky

	
	
	
	
	
4 40

	100/85

	Ješetice

	
	
4

	
4 44

	
0
5
	
44
5
	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2

	
46
5
	


	
46
5
	

	Střezimíř

	
	
2
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	95/91

	Hr Mezno z

	
	
4

	
53
5
	


	
53
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3

	
56
5
	
1

	
57
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
5 01
5
	
0
5
	
5 02

	

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
06

	100/99

	Tábor

	
	
4

	
10

	
13

	
23

	

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
3

	
26

	


	
26

	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
3

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4
5
	
34

	
1
5
	
35
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3
5
	
	
	
39

	

	Doubí u Tábora z

	
	
1
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Roudná

	
	
2
5
	
43
5
	
3
5
	
47

	

	Soběslav

	
	
5

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Řípec (Dráchov) z

	
	
3

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
3

	
59

	
9

	
6 08

	

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
3

	
6 11

	
1

	
12

	

	Horusice

	
	
2

	
14

	
1
5
	
15
5
	

	Dynín

	
	
3
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Neplachov z

	
	
2
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Ševětín

	
	
3

	
25
5
	
2
5
	
28

	

	Chotýčany

	
	
4

	
32

	
1

	
33

	95/91

	Odb Dobřejovice

	
	
3
5
	
	
	
36
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
40

	
1

	
41

	

	Hosín z

	
	
2
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Hrdějovice z

	
	
2

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
1
5
	
	
	
48

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
1
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
6 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
41

	  = 2 h 14 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 8204

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
11 21

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3
5
	
11 24
5
	
1

	
25
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
1
5
	
	
	
27

	

	Hrdějovice z

	
	
1
5
	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Hosín z

	
	
2

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3

	
35

	
3
5
	
38
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
41
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
45
5
	
1

	
46
5
	95/89

	Ševětín

	
	
4

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Neplachov z

	
	
3

	
54

	


	
54

	

	Dynín

	
	
2
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	100/94

	Horusice

	
	
3
5
	
12 00
5
	
0
5
	
12 01

	

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
2

	
03

	
1

	
04

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
3

	
07

	
7

	
14

	

	Řípec (Dráchov) z

	
	
3

	
17

	


	
17

	

	Soběslav

	
	
3

	
20

	
2

	
22

	

	Roudná

	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
2
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1
5
	
	
	
32

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
12 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55
5
	+
	
19
5
	  = 1 h 15 min



Os 8205

Lok. ř. 242, 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
6 11

	95/88(

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
3

	
6 14

	


	
14

	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
3

	
17

	
1

	
18

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4
5
	
22
5
	
2
5
	
25

	100/90

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3
5
	
	
	
28
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
1
5
	
30

	


	
30

	

	Roudná

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Soběslav

	
	
5

	
38

	
3

	
41

	

	Řípec (Dráchov) z

	
	
3

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
3

	
47
5
	
2
5
	
50

	

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
3

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Horusice

	
	
2

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Dynín

	
	
3
5
	
59
5
	
1

	
7 00
5
	

	Neplachov z

	
	
2
5
	
7 03

	
0
5
	
03
5
	

	Ševětín

	
	
3

	
06
5
	
1

	
07
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
11
5
	
1

	
12
5
	95/91

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
15
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Hosín z

	
	
2
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Hrdějovice z

	
	
2

	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
1
5
	
	
	
27

	(

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
1
5
	
28
5
	
1
5
	
30

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
7 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
18

	  = 1 h 23 min


( při skutečných brzdících procentech 99 a více platí 100/99
 viz ustanovení tabulky 3



Os 8206

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
13 21

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3
5
	
13 24
5
	
0
5
	
25

	

	Výh Nemanice I

	
	
2
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Hrdějovice z

	
	
1
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Hosín z

	
	
2

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3

	
35

	
3
5
	
38
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
41
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
45
5
	
1

	
46
5
	95/89

	Ševětín

	
	
4

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Neplachov z

	
	
3

	
54

	


	
54

	

	Dynín

	
	
2
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	100/94

	Horusice

	
	
3
5
	
14 00
5
	
0
5
	
14 01

	

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
2

	
03

	
1

	
04

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
3

	
07

	
7

	
14

	

	Řípec (Dráchov) z

	
	
3

	
17

	


	
17

	

	Soběslav

	
	
3

	
20

	
2

	
22

	

	Roudná

	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
2
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1
5
	
	
	
32

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
14 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
18
5
	  = 1 h 15 min



Os 8207

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
7 02

	100/99

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
3

	
7 05

	


	
05

	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4
5
	
13

	
12

	
25

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3
5
	
	
	
28
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
1
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Roudná

	
	
2
5
	
33

	
1

	
34

	

	Soběslav

	
	
5

	
39

	
2

	
41

	

	Řípec (Dráchov) z

	
	
3

	
44

	


	
44

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
3

	
47

	
4

	
51

	

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
3

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Horusice

	
	
2

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Dynín

	
	
3
5
	
8 00
5
	
0
5
	
8 01

	

	Neplachov z

	
	
2
5
	
03
5
	


	
03
5
	


	Ševětín

	
	
3

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Chotýčany

	
	
3
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	95/91

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
14

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
17
5
	
2

	
19
5
	

	Hosín z

	
	
2
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Hrdějovice z

	
	
2

	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
1
5
	
	
	
27

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
1
5
	
28
5
	
1
5
	
30

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
8 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64
5
	+
	
27
5
	  = 1 h 32 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 8208

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
14 21

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3
5
	
14 24
5
	
0
5
	
25

	

	Výh Nemanice I

	
	
2
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Hrdějovice z

	
	
1
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Hosín z

	
	
2

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3

	
35

	
3

	
38

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
41

	

	Chotýčany

	
	
4

	
45

	
1
5
	
46
5
	95/89

	Ševětín

	
	
4

	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Neplachov z

	
	
2
5
	
54

	


	
54

	

	Dynín

	
	
2
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	100/94

	Horusice

	
	
3
5
	
15 00
5
	
0
5
	
15 01

	

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
2

	
03

	
1

	
04

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
3

	
07

	
8

	
15

	

	Řípec (Dráchov) z

	
	
3

	
18

	


	
18

	

	Soběslav

	
	
3

	
21

	
1

	
22

	

	Roudná

	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
2
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1
5
	
	
	
32

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
15 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
19

	  = 1 h 15 min



Os 8209

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
9 13

	100/99

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
3

	
9 16

	


	
16

	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4
5
	
24

	
3
5
	
27
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3
5
	
	
	
31

	

	Doubí u Tábora z

	
	
1
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Roudná

	
	
2
5
	
35
5
	
5

	
40
5
	

	Soběslav

	
	
5

	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Řípec (Dráchov) z

	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
3

	
52
5
	
2

	
54
5
	

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
3

	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Horusice

	
	
2

	
10 00

	
1
5
	
10 01
5
	

	Dynín

	
	
3
5
	
05

	
1

	
06

	

	Neplachov z

	
	
2

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Ševětín

	
	
3

	
11
5
	
2

	
13
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
17
5
	
0
5
	
18

	95/91

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
21

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Hosín z

	
	
2
5
	
28

	


	
28

	

	Hrdějovice z

	
	
2

	
30

	


	
30

	


	Výh Nemanice I

	
	
1

	
	
	
31

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
1
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
10 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
20

	  = 1 h 24 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 8210

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
15 21

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3
5
	
15 24
5
	
0
5
	
25

	

	Výh Nemanice I

	
	
2
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Hrdějovice z

	
	
1
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Hosín z

	
	
2

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3

	
35

	
3
5
	
38
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
41
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
45
5
	
1

	
46
5
	95/89

	Ševětín

	
	
4

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Neplachov z

	
	
3

	
54

	


	
54

	

	Dynín

	
	
2
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	100/94

	Horusice

	
	
3
5
	
16 00
5
	
0
5
	
16 01

	

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
2

	
03

	
1

	
04

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
3

	
07

	
8

	
15

	

	Řípec (Dráchov) z

	
	
3

	
18

	


	
18

	

	Soběslav

	
	
3

	
21

	
1

	
22

	

	Roudná

	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
2
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1
5
	
	
	
32

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
16 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
18
5
	  = 1 h 15 min



Os 8211

Lok. ř. 242, 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
12 06

	95/88(

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
3

	
12 09

	


	
09

	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
3

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4
5
	
17

	
1

	
18

	100/90

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3
5
	
	
	
21
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
1
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Roudná

	
	
2
5
	
26

	
2

	
28

	

	Soběslav

	
	
5

	
33

	
2

	
35

	

	Řípec (Dráchov) z

	
	
3

	
38

	


	
38

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
3

	
41

	
3

	
44

	

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
3

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Horusice

	
	
2

	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Dynín

	
	
3
5
	
54

	
1
5
	
55
5
	

	Neplachov z

	
	
3

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Ševětín

	
	
3

	
13 02

	
1
5
	
13 03
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
07
5
	
1
5
	
09

	95/91

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
12

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4

	
16

	
3
5
	
19
5
	

	Hosín z

	
	
2
5
	
22

	


	
22

	

	Hrdějovice z

	
	
2

	
24

	
1

	
25

	

	Výh Nemanice I

	
	
2
5
	
27
5
	


	
27
5
	(

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
1
5
	
29

	
1

	
30

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
13 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67

	+
	
21

	  = 1 h 28 min


( při skutečných brzdících procentech 99 a více platí 100/99
 viz ustanovení tabulky 3



Os 8212

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
16 21

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3
5
	
16 24
5
	
1

	
25
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
1
5
	
	
	
27

	

	Hrdějovice z

	
	
1
5
	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Hosín z

	
	
2

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3

	
35

	
3

	
38

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
41

	

	Chotýčany

	
	
4

	
45

	
1
5
	
46
5
	95/89

	Ševětín

	
	
4

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Neplachov z

	
	
3

	
54

	


	
54

	

	Dynín

	
	
2
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	100/94

	Horusice

	
	
3
5
	
17 00
5
	
0
5
	
17 01

	

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
2

	
03

	
1

	
04

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
3

	
07

	
6

	
13

	

	Řípec (Dráchov) z

	
	
3

	
16

	


	
16

	

	Soběslav

	
	
3

	
19

	
3

	
22

	

	Roudná

	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
2
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1
5
	
	
	
32

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
36

	
1

	
37

	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
4
5
	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
2
5
	
45

	


	
45

	

	Tábor

	
	
3

	
17 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
21
5
	  = 1 h 27 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 8213

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
	
	
	
13 18

	100/90

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3
5
	
	
	
21
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
1
5
	
13 23

	
0
5
	
23
5
	

	Roudná

	
	
2
5
	
26

	
2

	
28

	

	Soběslav

	
	
5

	
33

	
2

	
35

	

	Řípec (Dráchov) z

	
	
3

	
38

	


	
38

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
3

	
41

	
3

	
44

	

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
3

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Horusice

	
	
2

	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Dynín

	
	
3
5
	
54

	
1
5
	
55
5
	

	Neplachov z

	
	
3

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Ševětín

	
	
3

	
14 02

	
1
5
	
14 03
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
07
5
	
1
5
	
09

	95/91

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
12

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4

	
16

	
3
5
	
19
5
	

	Hosín z

	
	
2
5
	
22

	


	
22

	

	Hrdějovice z

	
	
2

	
24

	
1

	
25

	

	Výh Nemanice I

	
	
2
5
	
27
5
	


	
27
5
	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
1
5
	
29

	
1

	
30

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
14 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
19
5
	  = 1 h 16 min



Os / Rušící Os 8214

Planá nad Lužnicí - Tábor zaveďte 24., 25., 31.XII.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
17 21

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3
5
	
17 24
5
	
0
5
	
25

	

	Výh Nemanice I

	
	
2
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Hrdějovice z

	
	
1
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Hosín z

	
	
2

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3

	
35

	
3
5
	
38
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
41
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
45
5
	
1

	
46
5
	95/89

	Ševětín

	
	
4

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Neplachov z

	
	
3

	
54

	


	
54

	

	Dynín

	
	
2
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	100/94

	Horusice

	
	
3
5
	
18 00
5
	
0
5
	
18 01

	

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
2

	
03

	
1

	
04

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
3

	
07

	
6

	
13

	

	Řípec (Dráchov) z

	
	
3

	
16

	


	
16

	

	Soběslav

	
	
3

	
19

	
3

	
22

	

	Roudná

	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
2
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1
5
	
	
	
32

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
36

	
10

	
46

	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
3

	
49

	
1

	
50

	

	Tábor

	
	
4

	
18 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63
5
	+
	
29
5
	  = 1 h 33 min


 jede-li rušící vlak 8214, nesmí jet vlak 648



Os 8215

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
14 06

	100/99

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
3

	
14 09

	


	
09

	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
3

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4
5
	
17

	
1

	
18

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3
5
	
	
	
21
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
1
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Roudná

	
	
2
5
	
26

	
2

	
28

	

	Soběslav

	
	
5

	
33

	
1
5
	
34
5
	

	Řípec (Dráchov) z

	
	
3

	
37
5
	


	
37
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
2
5
	
40

	
5

	
45

	

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
3

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Horusice

	
	
2

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Dynín

	
	
3
5
	
54
5
	
1

	
55
5
	

	Neplachov z

	
	
3

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Ševětín

	
	
3

	
15 02

	
1
5
	
15 03
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
07
5
	
1
5
	
09

	95/91

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
12

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4

	
16

	
3
5
	
19
5
	

	Hosín z

	
	
2
5
	
22

	


	
22

	

	Hrdějovice z

	
	
2

	
24

	
1

	
25

	

	Výh Nemanice I

	
	
2
5
	
27
5
	


	
27
5
	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
1
5
	
29

	
1

	
30

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
15 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66
5
	+
	
21
5
	  = 1 h 28 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 8216

Lok. ř. 242, 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
19 21

	95/85(

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3
5
	
19 24
5
	
0
5
	
25

	

	Výh Nemanice I

	
	
2
5
	
27
5
	


	
27
5
	100/88

	Hrdějovice z

	
	
1
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Hosín z

	
	
2

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3

	
35

	
3

	
38

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
41

	

	Chotýčany

	
	
4

	
45

	
1
5
	
46
5
	95/89((

	Ševětín

	
	
4

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Neplachov z

	
	
3

	
54

	


	
54

	

	Dynín

	
	
2
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	100/94

	Horusice

	
	
3
5
	
20 00
5
	
0
5
	
20 01

	

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
2

	
03

	
1

	
04

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
3

	
07

	
17

	
24

	

	Řípec (Dráchov) z

	
	
3

	
27

	


	
27

	

	Soběslav

	
	
3

	
30

	
1
5
	
31
5
	

	Roudná

	
	
5

	
36
5
	


	
36
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
2
5
	
39

	


	
39

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1
5
	
	
	
40
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
4
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
2
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Tábor

	
	
3
5
	
20 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67

	+
	
28

	  = 1 h 35 min


( při skutečných brzdících procentech 96 a více platí 100/96

(( při skutečných brzdících procentech 101 a více platí 100/101
 viz ustanovení tabulky 3



Os 8217

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
16 06

	100/99

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
3

	
16 09

	


	
09

	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
3

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4
5
	
17

	
1

	
18

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3
5
	
	
	
21
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
1
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Roudná

	
	
2
5
	
26

	
2

	
28

	

	Soběslav

	
	
5

	
33

	
2

	
35

	

	Řípec (Dráchov) z

	
	
3

	
38

	


	
38

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
2
5
	
40
5
	
3
5
	
44

	

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
3

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Horusice

	
	
2

	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Dynín

	
	
3
5
	
54

	
1
5
	
55
5
	

	Neplachov z

	
	
3

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Ševětín

	
	
3

	
17 02

	
1
5
	
17 03
5
	

	Chotýčany

	
	
4

	
07
5
	
1
5
	
09

	95/91

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
12

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4

	
16

	
3
5
	
19
5
	

	Hosín z

	
	
2
5
	
22

	


	
22

	

	Hrdějovice z

	
	
2

	
24

	
1

	
25

	

	Výh Nemanice I

	
	
2
5
	
27
5
	


	
27
5
	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
1
5
	
29

	
1

	
30

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
17 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66
5
	+
	
21
5
	  = 1 h 28 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 8218

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 842.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
22 45

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3

	
22 48

	


	
48

	

	Výh Nemanice I

	
	
2
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Hrdějovice z

	
	
1
5
	
52

	


	
52

	

	Hosín z

	
	
2

	
54

	


	
54

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
2

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
59
5
	

	Chotýčany

	
	
3
5
	
23 03

	
0
5
	
23 03
5
	95/89(

	Ševětín

	
	
4

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Neplachov z

	
	
3

	
11

	


	
11

	

	Dynín

	
	
2
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	100/94

	Horusice

	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
2

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
3
5
	
23
5
	
1
5
	
25

	

	Řípec (Dráchov) z

	
	
3

	
28

	


	
28

	

	Soběslav

	
	
3

	
31

	
1

	
32

	

	Roudná

	
	
5

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
2
5
	
40

	


	
40

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1
5
	
	
	
41
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
4
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
2
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Tábor

	
	
3
5
	
23 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
7

	  = 1 h 12 min


( při skutečných brzdících procentech 101 a více platí 100/101
 viz ustanovení tabulky 3



Os 8219

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
18 06

	100/99

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
3

	
18 09

	


	
09

	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
3

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4
5
	
17

	
1

	
18

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3
5
	
	
	
21
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
1
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Roudná

	
	
2
5
	
26

	
2

	
28

	

	Soběslav

	
	
5

	
33

	
2

	
35

	

	Řípec (Dráchov) z

	
	
3

	
38

	


	
38

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
2
5
	
40
5
	
3
5
	
44

	


	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
3

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Horusice

	
	
2

	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Dynín

	
	
3
5
	
54

	
1
5
	
55
5
	

	Neplachov z

	
	
3

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Ševětín

	
	
3

	
19 02

	
1

	
19 03

	

	Chotýčany

	
	
4

	
07

	
0
5
	
07
5
	95/91

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
10
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4

	
14
5
	
5

	
19
5
	

	Hosín z

	
	
2
5
	
22

	


	
22

	

	Hrdějovice z

	
	
2

	
24

	
1

	
25

	

	Výh Nemanice I

	
	
2
5
	
27
5
	


	
27
5
	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
1
5
	
29

	
1

	
30

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
19 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66
5
	+
	
21
5
	  = 1 h 28 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 8221

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
	
	
	
20 16

	100/90

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3
5
	
	
	
19
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
1
5
	
20 21

	
0
5
	
21
5
	

	Roudná

	
	
3

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Soběslav

	
	
5
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Řípec (Dráchov) z

	
	
4

	
35

	


	
35

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4

	
39

	
5

	
44

	

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
3

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Horusice

	
	
2

	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Dynín

	
	
3
5
	
54

	
1
5
	
55
5
	

	Neplachov z

	
	
3

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Ševětín

	
	
3

	
21 02

	
1

	
21 03

	

	Chotýčany

	
	
4

	
07

	
0
5
	
07
5
	95/91

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
10
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4

	
14
5
	
2

	
16
5
	

	Hosín z

	
	
2
5
	
19

	


	
19

	

	Hrdějovice z

	
	
2

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
1
5
	
	
	
23

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
1
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
21 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 13 min



Os 8230

Lok. ř. 210, 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
6 27

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3
5
	
6 30
5
	
0
5
	
31

	

	Výh Nemanice I

	
	
1
5
	
	
	
32
5
	

	Hrdějovice z

	
	
1
5
	
34

	


	
34

	

	Hosín z

	
	
2
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
44
5
	

	Chotýčany

	
	
4
5
	
49

	
1

	
50

	95/89

	Ševětín

	
	
4
5
	
54
5
	
1

	
55
5
	

	Neplachov z

	
	
4

	
59
5
	
0
5
	
7 00

	

	Dynín

	
	
3

	
7 03

	
1

	
04

	100/94

	Horusice

	
	
4

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
2
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
3
5
	
7 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42
5
	+
	
5
5
	  = 48 min


 pro lok. ř. 210 platí 80/62



Os 8231

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Soběslav

	
	
	
	
	
4 11

	80/64

	Řípec (Dráchov) z

	
	
4

	
4 15

	


	
15

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
3
5
	
18
5
	
1
5
	
20

	

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
3
5
	
23
5
	
1

	
24
5
	

	Horusice

	
	
2
5
	
27

	
2

	
29

	

	Dynín

	
	
4

	
33

	
1

	
34

	

	Neplachov z

	
	
3
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Ševětín

	
	
4
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Chotýčany

	
	
5

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
3
5
	
	
	
52

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Hosín z

	
	
3

	
59
5
	


	
59
5
	

	Hrdějovice z

	
	
2
5
	
5 02

	
0
5
	
5 02
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
2

	
04
5
	
2
5
	
07

	

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
1
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
3
5
	
5 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 02 min



Os 8232

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
18 21

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3
5
	
18 24
5
	
1

	
25
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
1
5
	
	
	
27

	

	Hrdějovice z

	
	
1
5
	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Hosín z

	
	
2

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3

	
35

	
3

	
38

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
41

	

	Chotýčany

	
	
4

	
45

	
1
5
	
46
5
	95/89

	Ševětín

	
	
4

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Neplachov z

	
	
3

	
54

	


	
54

	

	Dynín

	
	
2
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	100/94

	Horusice

	
	
3
5
	
19 00
5
	
0
5
	
19 01

	

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
2

	
03

	
1

	
04

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
3

	
19 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36
5
	+
	
9
5
	  = 46 min



Rušící Os 8233

Zavádějte v od 18.V. do 14.IX.

Motorový vůz ř. 809, 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
20 44

	80/64

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
3

	
20 47

	
0
5
	
47
5
	

	Horusice

	
	
2

	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Dynín

	
	
3
5
	
54

	
1
5
	
55
5
	

	Neplachov z

	
	
3

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Ševětín

	
	
3

	
21 02

	
1

	
21 03

	

	Chotýčany

	
	
4

	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
10
5
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4

	
14
5
	
2

	
16
5
	

	Hosín z

	
	
2
5
	
19

	


	
19

	

	Hrdějovice z

	
	
2

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Výh Nemanice I

	
	
1
5
	
	
	
23

	

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
1
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
21 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
8

	  = 45 min


 jede-li rušící vlak 8233, nesmí jet vlak 8221 v úseku Veselí nad Lužnicí - České Budějovice os.n.



Os 8240

Lok. ř. 242, 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horusice

	
	
	
	
	
5 05

	100/91

	Veselí nad Lužnicí zastávka z

	
	
2
5
	
5 07
5
	
1

	
08
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
3
5
	
12

	
2

	
14

	

	Řípec (Dráchov) z

	
	
3

	
17

	


	
17

	

	Soběslav

	
	
3

	
20

	
1

	
21

	

	Roudná

	
	
5

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
2
5
	
29

	


	
29

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1
5
	
	
	
30
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
4
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
2
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Tábor

	
	
3
5
	
5 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
5
5
	  = 41 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 8241

Motorový vůz ř. 809, 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
6 38

	80/61

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
3

	
6 41

	


	
41

	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
1
5
	
42
5
	
1
5
	
44

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
47

	
6
5
	
53
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3
5
	
	
	
57

	

	Doubí u Tábora z

	
	
1

	
58

	


	
58

	

	Roudná

	
	
3

	
7 01

	
3
5
	
7 04
5
	

	Soběslav

	
	
6

	
10
5
	
1
5
	
12

	

	Řípec (Dráchov) z

	
	
3
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4
5
	
7 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
14

	  = 43 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 8242

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
6 51

	100/91

	Řípec (Dráchov) z

	
	
3

	
6 54

	


	
54

	

	Soběslav

	
	
3

	
57

	
1

	
58

	

	Roudná

	
	
5

	
7 03

	
1

	
7 04

	

	Doubí u Tábora z

	
	
2
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1
5
	
	
	
08
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
12
5
	
2
5
	
15

	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
4
5
	
19
5
	
1

	
20
5
	

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
2
5
	
23

	


	
23

	

	Tábor

	
	
4

	
7 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
6

	  = 36 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 8243

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
10 33

	80/61

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
3

	
10 36

	


	
36

	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4
5
	
44

	
3
5
	
47
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3
5
	
	
	
51

	

	Doubí u Tábora z

	
	
1
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Roudná

	
	
3

	
56

	
1

	
57

	

	Soběslav

	
	
5
5
	
11 02
5
	
1
5
	
11 04

	

	Řípec (Dráchov) z

	
	
4

	
08

	


	
08

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
4

	
11 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
7

	  = 39 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 8244

Lok. ř. 210, 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
9 00

	100/91

	Řípec (Dráchov) z

	
	
3
5
	
9 03
5
	


	
03
5
	

	Soběslav

	
	
4

	
07
5
	
1

	
08
5
	

	Roudná

	
	
5
5
	
14

	
2
5
	
16
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
3

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1
5
	
	
	
21
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
4
5
	
31

	
1

	
32

	

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
2
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Tábor

	
	
3
5
	
9 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
6

	  = 38 min


 pro lok. ř. 210 platí 80/54
 viz ustanovení tabulky 3



Os 8245

Planá nad Lužnicí - Veselí nad Lužnicí - České Velenice

Motorový vůz ř. 842.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
	
	
	
15 18

	100/87

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3
5
	
	
	
21
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
1
5
	
15 23

	
0
5
	
23
5
	

	Roudná

	
	
3

	
26
5
	
1
5
	
28

	

	Soběslav

	
	
5
5
	
33
5
	
1
5
	
35

	

	Řípec (Dráchov) z

	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
3
5
	
15 42

	
	
15 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20
5
	+
	
3
5
	  = 24 min



Os 8246

Motorový vůz ř. 842.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
13 13

	100/91

	Řípec (Dráchov) z

	
	
3
5
	
13 16
5
	


	
16
5
	

	Soběslav

	
	
3
5
	
20

	
2

	
22

	

	Roudná

	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
2
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1
5
	
	
	
32

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
36

	
1

	
37

	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
4
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
2
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Tábor

	
	
3
5
	
13 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
4
5
	  = 35 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3



Os 8247

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
	
	
	
17 18

	100/87

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3
5
	
	
	
21
5
	

	Doubí u Tábora z

	
	
1
5
	
17 23

	
0
5
	
23
5
	

	Roudná

	
	
2
5
	
26

	
2

	
28

	

	Soběslav

	
	
5

	
33

	
2

	
35

	

	Řípec (Dráchov) z

	
	
3

	
38

	


	
38

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
3

	
17 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18
5
	+
	
4
5
	  = 23 min



Os 8248

Motorový vůz ř. 809, 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
19 13

	80/54

	Řípec (Dráchov) z

	
	
3
5
	
19 16
5
	


	
16
5
	

	Soběslav

	
	
3

	
19
5
	
2
5
	
22

	

	Roudná

	
	
5

	
27

	


	
27

	

	Doubí u Tábora z

	
	
3
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
1

	
	
	
31
5
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4
5
	
36

	
1

	
37

	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
4
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
2
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Tábor

	
	
3
5
	
19 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
4

	  = 35 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3



Os 8249

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
22 41

	95/88

	Tábor-Čápův Dvůr z

	
	
3

	
22 44

	


	
44

	

	Hr Sezimovo Ústí z

	
	
3

	
47

	
1

	
48

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4
5
	
52
5
	
1

	
53
5
	100/87

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3
5
	
	
	
57

	

	Doubí u Tábora z

	
	
1
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Roudná

	
	
2
5
	
23 01
5
	
0
5
	
23 02

	

	Soběslav

	
	
5

	
07

	
1

	
08

	

	Řípec (Dráchov) z

	
	
3

	
11

	


	
11

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
3

	
23 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
4

	  = 33 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 8259

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
	
	
5 26

	100/94

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
5 31

	
1

	
32

	

	Tomice

	
	
4
5
	
36
5
	
1

	
37
5
	

	Olbramovice

	
	
4

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Votice

	
	
3

	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Heřmaničky

	
	
6
5
	
53

	
3

	
56

	

	Ješetice

	
	
4

	
6 00

	
0
5
	
6 00
5
	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2

	
02
5
	


	
02
5
	

	Střezimíř

	
	
2
5
	
05

	
1

	
06

	95/91

	Hr Mezno z

	
	
3
5
	
09
5
	


	
09
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3

	
12
5
	
1

	
13
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
17
5
	
9
5
	
27

	

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
31

	100/94

	Tábor

	
	
4

	
6 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
19

	  = 1 h 09 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8260

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Heřmaničky

	
	
	
	
	
3 57

	80/64

	Votice

	
	
5

	
4 02

	
1

	
4 03

	

	Olbramovice

	
	
3
5
	
06
5
	
1
5
	
08

	

	Tomice

	
	
4
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
18

	
1

	
19

	

	Benešov u Prahy

	
	
6

	
4 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
4

	  = 28 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 8261

Zavádějte v a, kromě 25., 26.XII., 1.I.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
	
	
5 34

	80/64

	Bystřice u Benešova

	
	
6

	
5 40

	
0
5
	
40
5
	

	Tomice

	
	
7

	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Olbramovice

	
	
6
5
	
55

	
1
5
	
56
5
	

	Votice

	
	
4
5
	
6 01

	
1

	
6 02

	

	Heřmaničky

	
	
6

	
08

	
1
5
	
09
5
	

	Ješetice

	
	
6

	
15
5
	
2

	
17
5
	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
3
5
	
21

	


	
21

	

	Střezimíř

	
	
3
5
	
24
5
	
3

	
27
5
	

	Hr Mezno z

	
	
5

	
32
5
	


	
32
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3
5
	
36

	
1
5
	
37
5
	

	Chotoviny

	
	
5

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Výh Čekanice

	
	
6

	
	
	
49

	

	Tábor

	
	
4

	
6 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 19 min


 jede-li rušící vlak 8261, čeká vlak 8264 v Sudoměřicích u Tábora



Os 8262

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
4 00

	100/90

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
04

	

	Chotoviny

	
	
3
5
	
4 07
5
	
0
5
	
08

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Hr Mezno z

	
	
3

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Střezimíř

	
	
4

	
20

	
1

	
21

	95/91

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Ješetice

	
	
2

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Heřmaničky

	
	
4

	
30
5
	
6
5
	
37

	

	Votice

	
	
4
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Olbramovice

	
	
3

	
45

	
1

	
46

	

	Tomice

	
	
4

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Bystřice u Benešova

	
	
4
5
	
55

	
1

	
56

	

	Benešov u Prahy

	
	
5

	
5 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
13

	  = 1 h 01 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8263

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
	
	
6 00

	80/64

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
6 05

	
0
5
	
05
5
	

	Tomice

	
	
7

	
12
5
	
2

	
14
5
	

	Olbramovice

	
	
6
5
	
21

	
9

	
30

	

	Votice

	
	
4
5
	
34
5
	
4
5
	
39

	

	Heřmaničky

	
	
6

	
45

	
4

	
49

	

	Ješetice

	
	
6

	
55

	
1
5
	
56
5
	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
3
5
	
7 00

	


	
7 00

	

	Střezimíř

	
	
3
5
	
03
5
	
1
5
	
05

	

	Hr Mezno z

	
	
5

	
10

	


	
10

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3
5
	
13
5
	
5
5
	
19

	

	Chotoviny

	
	
5

	
24

	
1

	
25

	

	Výh Čekanice

	
	
6

	
	
	
31

	

	Tábor

	
	
4

	
7 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
29
5
	  = 1 h 35 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8264

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
6 18

	100/90

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
22

	

	Chotoviny

	
	
3
5
	
6 25
5
	
0
5
	
26

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4

	
30

	
1

	
31

	

	Hr Mezno z

	
	
3

	
34

	


	
34

	

	Střezimíř

	
	
4

	
38

	
0
5
	
38
5
	95/91

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
41

	


	
41

	

	Ješetice

	
	
2

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Heřmaničky

	
	
4

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Votice

	
	
4
5
	
52
5
	
1

	
53
5
	

	Olbramovice

	
	
3

	
56
5
	
4
5
	
7 01

	

	Tomice

	
	
4

	
7 05

	
1

	
06

	

	Bystřice u Benešova

	
	
4
5
	
10
5
	
2

	
12
5
	

	Benešov u Prahy

	
	
4
5
	
7 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47
5
	+
	
11
5
	  = 59 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8265

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
	
	
7 34

	100/94

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
7 39

	
1
5
	
40
5
	

	Tomice

	
	
4
5
	
45

	
3

	
48

	

	Olbramovice

	
	
4

	
52

	
1

	
53

	

	Votice

	
	
3

	
56

	
1

	
57

	

	Heřmaničky

	
	
4
5
	
8 01
5
	
1

	
8 02
5
	

	Ješetice

	
	
4

	
06
5
	
1

	
07
5
	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Střezimíř

	
	
2
5
	
12
5
	
1

	
13
5
	95/91

	Hr Mezno z

	
	
3
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3

	
20
5
	
3
5
	
24

	

	Chotoviny

	
	
4

	
28

	
3

	
31

	

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
35

	100/94

	Tábor

	
	
4

	
8 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
17

	  = 1 h 05 min



Os 8266

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
8 20

	80/64

	Výh Čekanice

	
	
4
5
	
	
	
24
5
	

	Chotoviny

	
	
5

	
8 29
5
	
0
5
	
30

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
6
5
	
36
5
	
7
5
	
44

	

	Hr Mezno z

	
	
4

	
48

	


	
48

	

	Střezimíř

	
	
4

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
3

	
55
5
	


	
55
5
	

	Ješetice

	
	
2
5
	
58

	
1

	
59

	

	Heřmaničky

	
	
4
5
	
9 03
5
	
0
5
	
9 04

	

	Votice

	
	
5
5
	
09
5
	
1

	
10
5
	

	Olbramovice

	
	
4

	
14
5
	
1
5
	
16

	

	Tomice

	
	
4
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Benešov u Prahy

	
	
6
5
	
9 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


	
Úhrnem ...
	
59
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8267

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
	
	
10 37

	80/64

	Bystřice u Benešova

	
	
6

	
10 43

	
3

	
46

	

	Tomice

	
	
7

	
53

	
1
5
	
54
5
	

	Olbramovice

	
	
6
5
	
11 01

	
2

	
11 03

	

	Votice

	
	
4
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Heřmaničky

	
	
6

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Ješetice

	
	
6

	
20
5
	
3

	
23
5
	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
3
5
	
27

	


	
27

	

	Střezimíř

	
	
3
5
	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Hr Mezno z

	
	
5

	
36
5
	


	
36
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3
5
	
40

	
1

	
41

	

	Chotoviny

	
	
5

	
46

	
1

	
47

	

	Výh Čekanice

	
	
6

	
	
	
53

	

	Tábor

	
	
4

	
11 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 20 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8268

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
10 27

	100/90

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
31

	

	Chotoviny

	
	
3
5
	
10 34
5
	
1

	
35
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4

	
39
5
	
4

	
43
5
	

	Hr Mezno z

	
	
3

	
46
5
	


	
46
5
	

	Střezimíř

	
	
4

	
50
5
	
0
5
	
51

	95/91

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Ješetice

	
	
2

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Heřmaničky

	
	
4

	
11 00

	
1

	
11 01

	

	Votice

	
	
4
5
	
05
5
	
3
5
	
09

	

	Olbramovice

	
	
3

	
12

	
1

	
13

	

	Tomice

	
	
4

	
17

	
1

	
18

	

	Bystřice u Benešova

	
	
4
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Benešov u Prahy

	
	
5

	
11 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
13

	  = 1 h 01 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8269

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
	
	
12 28

	100/94

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
12 33

	
0
5
	
33
5
	

	Tomice

	
	
4
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Olbramovice

	
	
4

	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Votice

	
	
3

	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Heřmaničky

	
	
6
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Ješetice

	
	
4

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2

	
13 01

	


	
13 01

	

	Střezimíř

	
	
2
5
	
03
5
	
0
5
	
04

	95/91

	Hr Mezno z

	
	
3
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3
5
	
11

	
4

	
15

	

	Chotoviny

	
	
4

	
19

	
2
5
	
21
5
	

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
25
5
	100/94

	Tábor

	
	
3
5
	
13 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
11

	  = 1 h 01 min



Os 8270

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
12 25

	100/90

	Výh Čekanice

	
	
4
5
	
	
	
29
5
	

	Chotoviny

	
	
3
5
	
12 33

	
0
5
	
33
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4

	
37
5
	
5
5
	
43

	

	Hr Mezno z

	
	
3

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Střezimíř

	
	
4

	
50
5
	
1
5
	
52

	95/91

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Ješetice

	
	
2

	
57

	
2
5
	
59
5
	

	Heřmaničky

	
	
4

	
13 03
5
	
1

	
13 04
5
	

	Votice

	
	
4
5
	
09

	
1

	
10

	

	Olbramovice

	
	
3

	
13

	
2

	
15

	

	Tomice

	
	
4

	
19

	
1

	
20

	

	Bystřice u Benešova

	
	
4
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Benešov u Prahy

	
	
5

	
13 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 05 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8271

Lok. ř. 363 Benešov u Prahy - Chotoviny. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 810 Chotoviny - Tábor. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
	
	
14 30

	100/94

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
14 35

	
1

	
36

	

	Tomice

	
	
4
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Olbramovice

	
	
4

	
45

	
1

	
46

	

	Votice

	
	
3

	
49

	
1

	
50

	

	Heřmaničky

	
	
4
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Ješetice

	
	
4

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
15 02

	


	
15 02

	

	Střezimíř

	
	
2
5
	
04
5
	
0
5
	
05

	95/91

	Hr Mezno z

	
	
4

	
09

	


	
09

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3

	
12

	
5
5
	
17
5
	

	Chotoviny

	
	
5

	
22
5
	
1
5
	
24

	80/64

	Výh Čekanice

	
	
6

	
	
	
30

	

	Tábor

	
	
4

	
15 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
12

	  = 1 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8272

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
14 02

	100/85

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
06

	

	Chotoviny

	
	
3
5
	
14 09
5
	
1

	
10
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4

	
14
5
	
1

	
15
5
	100/90

	Hr Mezno z

	
	
3

	
18
5
	


	
18
5
	

	Střezimíř

	
	
4

	
22
5
	
1

	
23
5
	95/91

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
26

	


	
26

	

	Ješetice

	
	
2

	
28

	
3

	
31

	

	Heřmaničky

	
	
4

	
35

	
1

	
36

	

	Votice

	
	
4
5
	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Olbramovice

	
	
3

	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Tomice

	
	
4

	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Bystřice u Benešova

	
	
4
5
	
56

	
1

	
57

	

	Benešov u Prahy

	
	
5

	
15 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
12

	  = 1 h 0 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 je-li ve vlaku řazen motorový vůz ř. 810, platí 80/64



Os 8273

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
	
	
15 38

	100/94

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
15 43

	
3

	
46

	

	Tomice

	
	
4
5
	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Olbramovice

	
	
4

	
55
5
	
2

	
57
5
	

	Votice

	
	
3

	
16 00
5
	
1

	
16 01
5
	

	Heřmaničky

	
	
6
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Ješetice

	
	
4

	
12
5
	
1

	
13
5
	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2

	
15
5
	


	
15
5
	

	Střezimíř

	
	
2
5
	
18

	
2
5
	
20
5
	95/91

	Hr Mezno z

	
	
3
5
	
24

	


	
24

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3
5
	
27
5
	
7
5
	
35

	

	Chotoviny

	
	
5

	
16 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43
5
	+
	
18
5
	  = 1 h 02 min



Os 8274

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
	
	
	
15 20

	80/64

	Hr Mezno z

	
	
4

	
15 24

	


	
24

	

	Střezimíř

	
	
4

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
3

	
31
5
	


	
31
5
	

	Ješetice

	
	
2
5
	
34

	
2

	
36

	

	Heřmaničky

	
	
4
5
	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Votice

	
	
5
5
	
47

	
1
5
	
48
5
	

	Olbramovice

	
	
4

	
52
5
	
6
5
	
59

	

	Tomice

	
	
4
5
	
16 03
5
	
1

	
16 04
5
	

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
09
5
	
2
5
	
12

	

	Benešov u Prahy

	
	
6

	
16 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
15

	  = 58 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8275

Lok. ř. 363 Benešov u Prahy - Chotoviny. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
	
	
16 28

	100/94

	Bystřice u Benešova

	
	
6

	
16 34

	
0
5
	
34
5
	

	Tomice

	
	
7

	
41
5
	
2

	
43
5
	

	Olbramovice

	
	
6
5
	
50

	
1
5
	
51
5
	

	Votice

	
	
4
5
	
56

	
1

	
57

	

	Heřmaničky

	
	
6

	
17 03

	
0
5
	
17 03
5
	

	Ješetice

	
	
6

	
09
5
	
1

	
10
5
	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
3
5
	
14

	


	
14

	

	Střezimíř

	
	
3
5
	
17
5
	
2

	
19
5
	95/91

	Hr Mezno z

	
	
5

	
24
5
	


	
24
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3
5
	
28

	
1

	
29

	

	Chotoviny

	
	
5

	
34

	
1

	
35

	

	Výh Čekanice

	
	
6

	
	
	
41

	80/64

	Tábor

	
	
4

	
17 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 17 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/64



Os 8276

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chotoviny

	
	
	
	
	
16 17

	100/90

	Sudoměřice u Tábora

	
	
5

	
16 22

	
6
5
	
28
5
	

	Hr Mezno z

	
	
3

	
31
5
	


	
31
5
	

	Střezimíř

	
	
4

	
35
5
	
3

	
38
5
	95/91

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Ješetice

	
	
2

	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Heřmaničky

	
	
4

	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Votice

	
	
4
5
	
54

	
4

	
58

	

	Olbramovice

	
	
3

	
17 01

	
7
5
	
17 08
5
	

	Tomice

	
	
4

	
12
5
	
3

	
15
5
	

	Bystřice u Benešova

	
	
4
5
	
20

	
1

	
21

	

	Benešov u Prahy

	
	
5

	
17 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
27
5
	  = 1 h 09 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8277

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
	
	
18 38

	100/94

	Bystřice u Benešova

	
	
5
5
	
18 43
5
	
2

	
45
5
	

	Tomice

	
	
4
5
	
50

	
1

	
51

	

	Olbramovice

	
	
4

	
55

	
4

	
59

	

	Votice

	
	
3

	
19 02

	
0
5
	
19 02
5
	

	Heřmaničky

	
	
4
5
	
07

	
1

	
08

	

	Ješetice

	
	
4

	
12

	
1

	
13

	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2

	
15

	


	
15

	

	Střezimíř

	
	
2
5
	
17
5
	
3
5
	
21

	95/91

	Hr Mezno z

	
	
4

	
25

	


	
25

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3

	
28

	
1

	
29

	

	Chotoviny

	
	
4

	
33

	
1

	
34

	

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
38

	100/94

	Tábor

	
	
4

	
19 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
15

	  = 1 h 04 min



Os 8278

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 810 Tábor - Chotoviny.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
18 25

	100/85

	Výh Čekanice

	
	
4
5
	
	
	
29
5
	

	Chotoviny

	
	
5

	
18 34
5
	
0
5
	
35

	100/90

	Sudoměřice u Tábora

	
	
6

	
41

	
4

	
45

	

	Hr Mezno z

	
	
3

	
48

	
1

	
49

	

	Střezimíř

	
	
4

	
53

	
1
5
	
54
5
	95/91

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
57

	


	
57

	

	Ješetice

	
	
2

	
59

	
1

	
19 00

	

	Heřmaničky

	
	
4

	
19 04

	
4
5
	
08
5
	

	Votice

	
	
4
5
	
13

	
1

	
14

	

	Olbramovice

	
	
3

	
17

	
1
5
	
18
5
	

	Tomice

	
	
4

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Bystřice u Benešova

	
	
4
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Benešov u Prahy

	
	
5

	
19 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
16

	  = 1 h 08 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/48



Os 8279

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
	
	
20 29

	100/94

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
20 34

	
1

	
35

	

	Tomice

	
	
4
5
	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Olbramovice

	
	
4

	
44
5
	
5

	
49
5
	

	Votice

	
	
3

	
52
5
	
1

	
53
5
	

	Heřmaničky

	
	
4
5
	
58

	
3
5
	
21 01
5
	

	Ješetice

	
	
4

	
21 05
5
	
1

	
06
5
	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
09

	


	
09

	

	Střezimíř

	
	
2
5
	
11
5
	
1

	
12
5
	95/91

	Hr Mezno z

	
	
4

	
16
5
	


	
16
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3

	
19
5
	
1

	
20
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
29
5
	100/94

	Tábor

	
	
3
5
	
21 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
15
5
	  = 1 h 04 min



Os 8280

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
20 21

	80/64

	Výh Čekanice

	
	
4
5
	
	
	
25
5
	

	Chotoviny

	
	
5

	
20 30
5
	
1

	
31
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
6

	
37
5
	
4

	
41
5
	

	Hr Mezno z

	
	
5

	
46
5
	


	
46
5
	

	Střezimíř

	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
3

	
53
5
	


	
53
5
	

	Ješetice

	
	
2
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Heřmaničky

	
	
4

	
21 00
5
	
0
5
	
21 01

	

	Votice

	
	
5

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Olbramovice

	
	
4

	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Tomice

	
	
4
5
	
15
5
	
2

	
17
5
	

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Benešov u Prahy

	
	
6

	
21 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
10

	  = 1 h 08 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8281

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
	
	
22 33

	80/57

	Bystřice u Benešova

	
	
5
5
	
22 38
5
	
0
5
	
39

	

	Tomice

	
	
5

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Olbramovice

	
	
4
5
	
49

	
3
5
	
52
5
	

	Votice

	
	
3
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Heřmaničky

	
	
5
5
	
23 02

	
0
5
	
23 02
5
	

	Ješetice

	
	
4
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Červený Újezd u Votic z

	
	
2
5
	
10

	


	
10

	

	Střezimíř

	
	
3

	
23 13

	
	
	


	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
6

	  = 40 min



Os 8284

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
13 11

	80/48

	Výh Čekanice

	
	
4
5
	
	
	
15
5
	

	Chotoviny

	
	
5

	
13 20
5
	
0
5
	
21

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
6

	
13 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15
5
	+
	
0
5
	  = 16 min



Os 8286

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
17 09

	80/53

	Výh Čekanice

	
	
4
5
	
	
	
13
5
	

	Chotoviny

	
	
5

	
17 18
5
	
1

	
19
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
6

	
25
5
	
4

	
29
5
	

	Hr Mezno z

	
	
3
5
	
33

	


	
33

	

	Střezimíř

	
	
4

	
17 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
5

	  = 28 min



Os 8287

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Střezimíř

	
	
	
	
	
18 19

	80/64

	Hr Mezno z

	
	
4

	
18 23

	


	
23

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3

	
26

	
1

	
27

	

	Chotoviny

	
	
5

	
32

	
3
5
	
35
5
	

	Výh Čekanice

	
	
6

	
	
	
41
5
	

	Tábor

	
	
4
5
	
18 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
4
5
	  = 27 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8288

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
22 35

	80/53

	Výh Čekanice

	
	
4
5
	
	
	
39
5
	

	Chotoviny

	
	
4

	
22 43
5
	
3

	
46
5
	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
5

	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Hr Mezno z

	
	
3
5
	
56

	


	
56

	

	Střezimíř

	
	
4

	
23 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
4

	  = 25 min



Sv 8290

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
3 35

	80/54

	Soběslav

	
	
6

	
3 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 8291

Lok. ř. 242, 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
4 10

	100/90

	Horusice

	
	
5

	
4 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 8292

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
	
	
	
11 11

	100/85

	Tábor

	
	
10

	
11 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Rušící Sv 8293

Zavádějte v a 23. – 26., 30., 31.XII., 23.III., 1., 8.V., 26.X., 16.XI.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chotoviny

	
	
	
	
	
18 02

	95/91

	Výh Čekanice

	
	
6

	
	
	
08

	100/94

	Tábor

	
	
5

	
18 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min


 jede-li rušící vlak 1530, čeká rušící vlak 8293 v Chotovinách
 jede-li rušící vlak 8293, čeká vlak 49502 v Táboře


Sv 8294

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
	
	
	
13 11

	100/85

	Tábor

	
	
6

	
13 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 8295

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chotoviny

	
	
	
	
	
19 11

	80/64

	Výh Čekanice

	
	
6

	
	
	
17

	

	Tábor

	
	
5

	
19 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Sv 8296

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
	
	
	
15 21

	100/85

	Tábor

	
	
10

	
15 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 8297

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
	
	
3 32

	80/57

	Bystřice u Benešova

	
	
5
5
	
	
	
37
5
	

	Tomice

	
	
4

	
	
	
41
5
	

	Olbramovice

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Votice

	
	
2
5
	
	
	
47
5
	

	Heřmaničky

	
	
4
5
	
3 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
0

	  = 20 min



Sv 8298

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Střezimíř

	
	
	
	
	
23 20

	80/64

	Ješetice

	
	
4
5
	
	
	
24
5
	

	Heřmaničky

	
	
3
5
	
	
	
28

	

	Votice

	
	
4
5
	
	
	
32
5
	

	Olbramovice

	
	
2
5
	
	
	
35

	

	Tomice

	
	
3
5
	
	
	
38
5
	

	Bystřice u Benešova

	
	
4

	
23 42
5
	
0
5
	
43

	

	Benešov u Prahy

	
	
5

	
23 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
0
5
	  = 28 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 8299

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Střezimíř

	
	
	
	
	
23 15

	80/64

	Hr Mezno z

	
	
4

	
23 19

	


	
19

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
3

	
	
	
22

	

	Chotoviny

	
	
4
5
	
	
	
26
5
	

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
30
5
	

	Tábor

	
	
4
5
	
23 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
0

	  = 20 min



Sv 26110

Čerčany - Benešov u Prahy - Olbramovice - Sedlčany

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
12 21

	
	
12 22

	80/57

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
	
	
27

	

	Tomice

	
	
5

	
	
	
32

	

	Olbramovice

	
	
5

	
12 37

	
	
12 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 26113

Sedlčany - Olbramovice - Benešov u Prahy - Čerčany

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olbramovice

	
	
	
10 31

	
	
10 43

	80/64

	Tomice

	
	
5

	
10 48

	
7

	
55

	

	Bystřice u Benešova

	
	
4

	
	
	
59

	


	Benešov u Prahy

	
	
5

	
	
	
11 04

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
7

	  = 21 min



Os 26130

Votice - Benešov u Prahy - Čerčany

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Votice

	
	
	
	
	
8 04

	80/64

	Olbramovice

	
	
4

	
8 08

	
1

	
09

	

	Tomice

	
	
4
5
	
13
5
	
2
5
	
16

	

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Benešov u Prahy

	
	
6
5
	
8 28

	
	
8 31

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
4

	  = 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 26131

Sedlčany - Olbramovice - Votice

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Olbramovice

	
	
	
6 54

	
	
7 02

	80/48

	Votice

	
	
5

	
7 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 26132

Heřmaničky - Olbramovice - Sedlčany

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Heřmaničky

	
	
	
	
	
15 04

	80/64

	Votice

	
	
5
5
	
15 09
5
	
1
5
	
11

	

	Olbramovice

	
	
4

	
15 15

	
	
15 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9
5
	+
	
1
5
	  = 11 min



Os 26133

Čerčany - Benešov u Prahy - Heřmaničky

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
13 19

	
	
13 37

	80/57

	Bystřice u Benešova

	
	
6

	
13 43

	
3

	
46

	

	Tomice

	
	
7

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Olbramovice

	
	
6
5
	
14 00

	
1

	
14 01

	

	Votice

	
	
4
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Heřmaničky

	
	
6

	
14 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
5

	  = 35 min



Nex 46657

Kolín seř.n. - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n. - SNCF

Lok. ř. 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
23 37

	
	
23 47

	85/67

	Horusice

	
	
5

	
	
	
52

	

	Dynín

	
	
4

	
	
	
56

	90/70

	Ševětín

	
	
5

	
	
	
0 01

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
05

	75/65

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
07

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4

	
	
	
11

	

	Výh Nemanice I

	
	
6

	
	
	
17

	80/66

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
0 26

	
	
0 41

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
0

	  = 39 min



Pn 47501 pp

Karviná-Doly - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n. - ÖBB

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
13 51

	
	
15 40

	80/67

	Horusice

	
	
7

	
15 47

	
15

	
16 02

	

	Dynín

	
	
6

	
	
	
08

	

	Ševětín

	
	
7

	
	
	
15

	

	Chotýčany

	
	
7

	
16 22

	
5

	
27

	70/61

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
31

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
36

	
28

	
17 04

	

	Výh Nemanice I

	
	
8

	
	
	
12

	75/64

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
17 21

	
	
17 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
48

	  = 1 h 41 min



Vn 47502 pp

ÖBB - České Budějovice seř.n. - Benešov u Prahy - Karviná-Doly

Lok. ř. 240 České Budějovice seř.n. - Tábor. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 363 Tábor - Benešov u Prahy. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
3 20

	
	
4 11

	90/75

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
20

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
4 26

	
4

	
30

	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
32

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
36

	85/70

	Ševětín

	
	
5

	
	
	
41

	

	Dynín

	
	
7

	
48

	
5

	
53

	90/73

	Horusice

	
	
3

	
	
	
56

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
6

	
5 02

	
19

	
5 21

	

	Soběslav

	
	
10

	
31

	
22

	
53

	

	Roudná

	
	
7

	
	
	
6 00

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
4

	
	
	
04

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
6 08

	
74

	
7 22

	95/74

	Tábor

	
	
15

	
7 37

	
15

	
52

	

	Výh Čekanice

	
	
5

	
	
	
57

	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
8 01

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4

	
8 05

	
48

	
53

	90/69

	Střezimíř

	
	
9

	
	
	
9 02

	85/72

	Ješetice

	
	
6

	
	
	
08

	

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
12

	

	Votice

	
	
5

	
	
	
17

	

	Olbramovice

	
	
4

	
9 21

	
7

	
28

	

	Tomice

	
	
4

	
	
	
32

	

	Bystřice u Benešova

	
	
4

	
	
	
36

	

	Benešov u Prahy

	
	
7

	
9 43

	
	
9 50

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
138

	+
	
194

	  = 5 h 32 min



Pn 47513 pp

Karviná-Doly - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n. - ÖBB

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
22 40

	
	
22 49

	80/67

	Horusice

	
	
6

	
	
	
55

	

	Dynín

	
	
4

	
	
	
59

	

	Ševětín

	
	
7

	
23 06

	
3
	
23 09

	

	Chotýčany

	
	
7

	
	
	
16

	70/61

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
18

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4

	
	
	
22

	

	Výh Nemanice I

	
	
6

	
	
	
28

	75/64

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
23 37

	
	
23 50

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45
	+
	
3
	  = 48 min



Vn 47514 pp

ÖBB - České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí - Karviná-Doly

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
22 24

	
	
23 08

	90/75

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
23 17

	
12

	
29

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
34

	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
36

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
41

	85/70

	Ševětín

	
	
4

	
	
	
45

	

	Dynín

	
	
9

	
54

	
3

	
57

	90/73

	Horusice

	
	
3

	
	
	
0 00

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
6

	
0 06

	
	
0 11

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
15

	  = 58 min



Pn 47533

Důl ČSM sever - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n. - ÖBB

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
1 54

	
	
2 10

	70/46

	Horusice

	
	
5

	
	
	
15

	

	Dynín

	
	
4

	
	
	
19

	75/51

	Ševětín

	
	
6

	
	
	
25

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
30

	65/51

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
34

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4

	
	
	
38

	

	Výh Nemanice I

	
	
8

	
	
	
46

	70/53

	České Budějovice seř.n.

	
	
8

	
2 54

	
	
3 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
0

	  = 44 min



Vn 47534

ÖBB - České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí - Důl ČSM sever

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
1 12

	
	
1 27

	90/75

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
36

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
41

	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
43

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
48

	85/70

	Ševětín

	
	
4

	
	
	
52

	

	Dynín

	
	
7

	
	
	
59

	90/73

	Horusice

	
	
4

	
	
	
2 03

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
6

	
2 09

	
	
2 53

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
0

	  = 42 min



Pn 47537

Karviná-Doly - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n. - ÖBB

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
7 27

	
	
8 00

	70/46

	Horusice

	
	
6

	
	
	
06

	

	Dynín

	
	
4

	
	
	
10

	75/51

	Ševětín

	
	
7

	
	
	
17

	

	Chotýčany

	
	
5

	
8 22

	
17

	
39

	65/51

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
43

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
48

	

	Výh Nemanice I

	
	
8

	
56

	
4

	
9 00

	70/53

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
9 09

	
	
9 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
21

	  = 1 h 09 min



Vn 47538

ÖBB - České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí - Karviná-Doly

Lok. ř. 240, 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
7 43

	
	
7 48

	90/75

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
57

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
8 03

	
5

	
8 08

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
11

	

	Chotýčany

	
	
6

	
17

	
18

	
35

	85/70

	Ševětín

	
	
5

	
	
	
40

	

	Dynín

	
	
8

	
	
	
48

	90/73

	Horusice

	
	
4

	
	
	
52

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
5

	
8 57

	
	
9 18

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
23

	  = 1 h 09 min



Pn 47541

Důl Paskov - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n. - ÖBB

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
11 52

	
	
12 58

	70/46

	Horusice

	
	
7

	
	
	
13 05

	

	Dynín

	
	
6

	
	
	
11

	75/51

	Ševětín

	
	
7

	
	
	
18

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
22

	65/51

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
26

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
13 31

	
5

	
36

	

	Výh Nemanice I

	
	
8

	
	
	
44

	70/53

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
13 53

	
	
14 23

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
5

	  = 55 min



Vn 47542

ÖBB - České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí - Důl Paskov

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
15 57

	
	
16 11

	90/75

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
20

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
25

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
28

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
33

	85/70

	Ševětín

	
	
5

	
	
	
38

	

	Dynín

	
	
7

	
	
	
45

	90/73

	Horusice

	
	
4

	
16 49

	
3

	
52

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
6

	
16 58

	
	
17 16

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
3

	  = 47 min



Pn 47545

Karviná-Doly - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n. - ÖBB

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
19 29

	
	
19 41

	70/46

	Horusice

	
	
5

	
	
	
46

	

	Dynín

	
	
5

	
	
	
51

	75/51

	Ševětín

	
	
8

	
	
	
59

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
20 04

	65/51

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
07

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
12

	

	Výh Nemanice I

	
	
7

	
	
	
19

	70/53

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
20 28

	
	
21 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
0

	  = 47 min



Vn 47546

ÖBB - České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí - Karviná-Doly

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
20 29

	
	
20 39

	90/75

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
20 48

	
3

	
51

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
7

	
	
	
58

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
21 01

	

	Chotýčany

	
	
5

	
21 06

	
3

	
09

	85/70

	Ševětín

	
	
4

	
	
	
13

	

	Dynín

	
	
8

	
21

	
23

	
44

	90/73

	Horusice

	
	
4

	
	
	
48

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
6

	
21 54

	
	
22 05

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
29

	  = 1 h 15 min



Pn 47569

Karviná-Doly - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n. - ÖBB

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
20 33

	
	
20 36

	80/67

	Horusice

	
	
7

	
	
	
43

	

	Dynín

	
	
5

	
	
	
48

	

	Ševětín

	
	
6

	
	
	
54

	

	Chotýčany

	
	
6

	
	
	
21 00

	70/61

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
03

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
21 08

	
14

	
22

	

	Výh Nemanice I

	
	
8

	
	
	
30

	75/64

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
21 39

	
	
21 52

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
14

	  = 1 h 03 min



Vn 47570 pp

ÖBB - České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí - Karviná-Doly

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
22 38

	
	
22 57

	90/75

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
23 06

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
11

	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
13

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
18

	85/70

	Ševětín

	
	
4

	
	
	
22

	

	Dynín

	
	
7

	
23 29

	
4

	
33

	90/73

	Horusice

	
	
4

	
37

	
3

	
40

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
6

	
23 46

	
	
23 50

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
7

	  = 49 min



Pn 47753

ŽSR - Veselí nad Lužnicí - Výh Nemanice II - Písek

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
15 44

	
	
15 48

	70/46

	Horusice

	
	
7

	
15 55

	
14

	
16 09

	

	Dynín

	
	
6

	
	
	
15

	

	Ševětín

	
	
9

	
16 24

	
28

	
52

	

	Chotýčany

	
	
7

	
59

	
23

	
17 22

	60/43

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
25

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
17 31

	
11

	
42

	

	Výh Nemanice II

	
	
10

	
17 52

	
	
18 22

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
76

	  = 2 h 04 min



Rušící Nex 48153

Zavádějte v, kromě 30.XII.

Kolín seř.n. - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n. - FS

Lok. ř. 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
5 44

	
	
6 20

	85/67

	Horusice

	
	
6

	
6 26

	
14

	
40

	

	Dynín

	
	
4

	
	
	
44

	90/70

	Ševětín

	
	
6

	
50

	
6

	
56

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
7 00

	80/75

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
03

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4

	
7 07

	
5

	
12

	

	Výh Nemanice I

	
	
7

	
	
	
19

	

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
7 28

	
	
7 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
25

	  = 1 h 08 min


 jede-li rušící vlak 1839, čeká rušící vlak 48153 ve Veselí nad Lužnicí
 jede-li rušící vlak 48153, čeká vlak 48157 ve Veselí nad Lužnicí



Rušící Nex 48154

Zavádějte v, kromě 30.XII., 2.XI.

FS - České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí - Kolín seř.n.

Lok. ř. 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
18 31

	
	
18 35

	80/66

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
44

	90/75

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
18 50

	
3

	
53

	

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
57

	

	Chotýčany

	
	
6

	
19 03

	
6

	
19 09

	80/73

	Ševětín

	
	
6

	
	
	
15

	

	Dynín

	
	
9

	
24

	
13

	
37

	85/74

	Horusice

	
	
5

	
42

	
5

	
47

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
6

	
19 53

	
	
20 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
27

	  = 1 h 18 min


 jede-li rušící vlak 48154, čeká vlak 48158 v Českých Budějovicích seř.n.



Nex 48157

Kolín seř.n. - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n. - FS

Lok. ř. 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
5 44

	
	
6 20

	85/67

	Horusice

	
	
6

	
6 26

	
14

	
40

	

	Dynín

	
	
4

	
	
	
44

	90/70

	Ševětín

	
	
6

	
50

	
6

	
56

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
7 00

	80/75

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
03

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4

	
7 07

	
5

	
12

	

	Výh Nemanice I

	
	
7

	
	
	
19

	

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
7 28

	
	
7 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
25

	  = 1 h 08 min



Nex 48158

FS - České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí - Kolín seř.n.

Lok. ř. 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
18 31

	
	
18 35

	80/66

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
44

	90/75

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
18 50

	
3

	
53

	

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
57

	

	Chotýčany

	
	
6

	
19 03

	
6

	
19 09

	80/73

	Ševětín

	
	
6

	
	
	
15

	

	Dynín

	
	
9

	
24

	
13

	
37

	85/74

	Horusice

	
	
5

	
42

	
5

	
47

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
6

	
19 53

	
	
20 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
27

	  = 1 h 18 min



Nex 48161

Kolín seř.n. - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n. - FS

Lok. ř. 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
6 42

	
	
7 40

	90/69

	Horusice

	
	
6

	
	
	
46

	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
49

	95/74

	Ševětín

	
	
5

	
	
	
54

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
58

	85/72

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
8 01

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4

	
	
	
05

	

	Výh Nemanice I

	
	
6

	
8 11

	
4

	
15

	90/75

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
8 24

	
	
9 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
4

	  = 44 min



Nex 48162

FS - České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí - Kolín seř.n.

Lok. ř. 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
16 18

	
	
16 34

	90/75

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
43

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
16 49

	
4

	
53

	

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
57

	

	Chotýčany

	
	
5

	
17 02

	
13

	
17 15

	85/70

	Ševětín

	
	
6

	
	
	
21

	

	Dynín

	
	
7

	
28

	
10

	
38

	90/73

	Horusice

	
	
5

	
	
	
43

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
5

	
17 48

	
	
18 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
27

	  = 1 h 14 min



Rušící Nex 48165

Zavádějte v, kromě 30.XII.

Kolín seř.n. - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n. - FS

Lok. ř. 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
6 42

	
	
7 40

	90/69

	Horusice

	
	
6

	
	
	
46

	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
49

	95/74

	Ševětín

	
	
5

	
	
	
54

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
58

	85/72

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
8 01

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4

	
	
	
05

	

	Výh Nemanice I

	
	
6

	
8 11

	
4

	
15

	90/75

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
8 24

	
	
9 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
4

	  = 44 min


 jede-li rušící vlak 48165, čeká vlak 48161 ve Veselí nad Lužnicí



Nex 48169

Mladá Boleslav město - Benešov u Prahy - České Budějovice seř.n. - FS

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
	
	
3 06

	85/74

	Bystřice u Benešova

	
	
6

	
	
	
12

	90/70

	Tomice

	
	
4

	
	
	
16

	

	Olbramovice

	
	
4

	
	
	
20

	

	Votice

	
	
3

	
	
	
23

	85/72

	Heřmaničky

	
	
5

	
	
	
28

	90/70

	Ješetice

	
	
4

	
	
	
32

	

	Střezimíř

	
	
4

	
	
	
36

	80/75

	Sudoměřice u Tábora

	
	
7

	
	
	
43

	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
47

	

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
51

	85/74

	Tábor

	
	
3

	
3 54

	
6

	
4 00

	80/70

	Planá nad Lužnicí

	
	
12

	
	
	
12

	90/73

	Odb Doubí u Tábora

	
	
5

	
	
	
17

	

	Roudná

	
	
3

	
	
	
20

	

	Soběslav

	
	
4

	
	
	
24

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
4 31

	
13

	
44

	85/67

	Horusice

	
	
5

	
	
	
49

	

	Dynín

	
	
3

	
	
	
52

	90/70

	Ševětín

	
	
6

	
	
	
58

	

	Chotýčany

	
	
3

	
	
	
5 01

	80/75

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
04

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
5 09

	
3

	
12

	

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
21

	
4

	
25

	

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
5 34

	
	
6 14

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
122

	+
	
26

	  = 2 h 28 min



Nex 48170

FS - České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí - Mladá Boleslav město

Lok. ř. 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
1 51

	
	
2 11

	80/66

	Výh Nemanice I

	
	
8

	
	
	
19

	90/75

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
	
	
25

	

	Odb Dobřejovice

	
	
2

	
	
	
27

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
32

	80/73

	Ševětín

	
	
5

	
	
	
37

	

	Dynín

	
	
8

	
	
	
45

	85/74

	Horusice

	
	
4

	
	
	
49

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
5

	
2 54

	
	
3 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
0

	  = 43 min



Pn 48514

ÖBB - České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí - Mladá Boleslav hl.n.

Lok. ř. 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
1 03

	
	
1 17

	90/75

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
26

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
	
	
32

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
35

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
39

	85/70

	Ševětín

	
	
5

	
	
	
44

	

	Dynín

	
	
7

	
	
	
51

	90/73

	Horusice

	
	
3

	
	
	
54

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
5

	
1 59

	
	
2 02

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
0

	  = 42 min



Rušící Rn 48518

Zavádějte v, kromě 26.XII. –  2.I.

ÖBB - České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí - Neratovice

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
1 03

	
	
1 17

	90/75

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
26

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
	
	
32

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
35

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
39

	85/70

	Ševětín

	
	
5

	
	
	
44

	

	Dynín

	
	
7

	
	
	
51

	90/73

	Horusice

	
	
3

	
	
	
54

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
5

	
1 59

	
	
2 02

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
0

	  = 42 min


 jede-li rušící vlak 48518, čeká vlak 48514 v Českých Budějovicích seř.n.



Vn 49041

PKP - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n. - ÖBB

Lok. ř. 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
0 09

	
	
0 31

	90/69

	Horusice

	
	
5

	
	
	
36

	

	Dynín

	
	
4

	
	
	
40

	

	Ševětín

	
	
5

	
	
	
45

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
49

	80/64

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
52

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3

	
	
	
55

	

	Výh Nemanice I

	
	
7

	
	
	
1 02

	85/66

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
1 11

	
	
1 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
0

	  = 40 min



Rn 49042

ÖBB - České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí - PKP

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
9 03

	
	
10 07

	85/66

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
16

	90/67

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
10 22

	
4

	
26

	

	Odb Dobřejovice

	
	
5

	
	
	
31

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
36

	85/70

	Ševětín

	
	
4

	
	
	
40

	

	Dynín

	
	
6

	
	
	
46

	

	Horusice

	
	
4

	
	
	
50

	90/70

	Veselí nad Lužnicí

	
	
5

	
10 55

	
	
11 17

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
4

	  = 48 min



Rušící Rn 49501

Zavádějte v

Most nové n. St. 1 - Benešov u Prahy - Veselí nad Lužnicí - ÖBB

Benešov u Prahy - Střezimíř zavěšený postrk ř. 363

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
	
	
3 06

	85/65

	Bystřice u Benešova

	
	
6

	
	
	
12

	90/64

	Tomice

	
	
4

	
	
	
16

	

	Olbramovice

	
	
4

	
	
	
20

	

	Votice

	
	
3

	
	
	
23

	85/63

	Heřmaničky

	
	
5

	
	
	
28

	90/64

	Ješetice

	
	
4

	
	
	
32

	

	Střezimíř

	
	
4

	
3 36

	
3

	
39

	80/64

	Sudoměřice u Tábora

	
	
7

	
	
	
46

	85/70

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
50

	80/64

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
54

	85/69

	Tábor

	
	
3

	
57

	
3

	
4 00

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
12

	
	
	
12

	90/66

	Odb Doubí u Tábora

	
	
5

	
	
	
17

	

	Roudná

	
	
3

	
	
	
20

	

	Soběslav

	
	
4

	
	
	
24

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
4 31

	
	
10 19

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
79

	+
	
6

	  = 1 h 25 min


 jede-li rušící vlak 49501, čeká vlak 48169 v Benešově u Prahy



Vn 49502

ÖBB - Veselí nad Lužnicí - Benešov u Prahy - Most nové n. St. 7

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
15 32

	
	
16 06

	90/70

	Soběslav

	
	
8

	
16 14

	
27

	
41

	

	Roudná

	
	
6

	
	
	
47

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
5

	
	
	
52

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
56

	
23

	
17 19

	

	Tábor

	
	
11

	
17 30

	
29

	
59

	

	Výh Čekanice

	
	
6

	
	
	
18 05

	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
09

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
5

	
18 14

	
40

	
54

	

	Střezimíř

	
	
8

	
	
	
19 02

	80/64

	Ješetice

	
	
5

	
19 07

	
25

	
32

	

	Heřmaničky

	
	
5

	
	
	
37

	85/70

	Votice

	
	
5

	
	
	
42

	80/64

	Olbramovice

	
	
3

	
	
	
45

	

	Tomice

	
	
4

	
	
	
49

	

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
	
	
54

	

	Benešov u Prahy

	
	
6

	
20 00

	
	
20 19

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
90

	+
	
144

	  = 3 h 54 min



Rn 54841

Nymburk seř.n. - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n.

Lok. ř. 2 x 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
13 05

	
	
13 09

	80/57

	Horusice

	
	
6

	
	
	
15

	

	Dynín

	
	
4

	
	
	
19

	85/60

	Ševětín

	
	
5

	
13 24

	
8

	
32

	

	Chotýčany

	
	
5

	
37

	
14

	
51

	70/56

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
54

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4

	
58

	
38

	
14 36

	

	Výh Nemanice I

	
	
7

	
	
	
43

	75/56

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
14 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
60

	  = 1 h 43 min



Rn 54843

Nymburk seř.n. - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n.

Lok. ř. 2 x 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
2 51

	
	
2 55

	80/57

	Horusice

	
	
6

	
	
	
3 01

	

	Dynín

	
	
4

	
	
	
05

	85/60

	Ševětín

	
	
5

	
	
	
10

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
15

	70/56

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
18

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
4

	
	
	
22

	

	Výh Nemanice I

	
	
6

	
	
	
28

	75/56

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
3 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
0

	  = 42 min



Rn 54943 pp

Nymburk vjezd.n. - Benešov u Prahy - Veselí nad Lužnicí

Benešov u Prahy - Střezimíř zavěšený postrk ř. 363

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
	
	
14 14

	70/52

	Bystřice u Benešova

	
	
7

	
14 21

	
4

	
25

	75/60

	Tomice

	
	
5

	
	
	
30

	

	Olbramovice

	
	
4

	
	
	
34

	

	Votice

	
	
4

	
38

	
34

	
15 12

	

	Heřmaničky

	
	
7

	
15 19

	
23

	
42

	

	Ješetice

	
	
4

	
	
	
46

	

	Střezimíř

	
	
6

	
52

	
10

	
16 02

	65/51

	Sudoměřice u Tábora

	
	
9

	
16 11

	
44

	
55

	70/59

	Chotoviny

	
	
7

	
17 02

	
19

	
17 21

	65/51

	Výh Čekanice

	
	
5

	
	
	
26

	70/57

	Tábor

	
	
5

	
31

	
166

	
20 17

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
11

	
20 28

	
28

	
56

	75/53

	Odb Doubí u Tábora

	
	
4

	
	
	
21 00

	

	Roudná

	
	
4

	
	
	
04

	

	Soběslav

	
	
5

	
	
	
09

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
8

	
21 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
95

	+
	
328

	  = 7 h 03 min



Rn 54947 pp

Nymburk vjezd.n. - Benešov u Prahy - Veselí nad Lužnicí

Benešov u Prahy - Střezimíř zavěšený postrk ř. 363

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
0 41

	
	
0 46

	70/52

	Bystřice u Benešova

	
	
7

	
	
	
53

	75/60

	Tomice

	
	
4

	
	
	
57

	

	Olbramovice

	
	
4

	
	
	
1 01

	

	Votice

	
	
3

	
	
	
04

	

	Heřmaničky

	
	
6

	
	
	
10

	

	Ješetice

	
	
4

	
	
	
14

	

	Střezimíř

	
	
5

	
1 19

	
12

	
31

	65/51

	Sudoměřice u Tábora

	
	
10

	
41

	
11

	
52

	70/59

	Chotoviny

	
	
6

	
58

	
21

	
2 19

	65/51

	Výh Čekanice

	
	
5

	
	
	
24

	70/57

	Tábor

	
	
5

	
2 29

	
5

	
34

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
11

	
	
	
45

	75/53

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3

	
	
	
48

	

	Roudná

	
	
4

	
	
	
52

	

	Soběslav

	
	
5

	
	
	
57

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
3 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
49

	  = 2 h 18 min



Rn 58430

České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 2 x 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
13 02

	70/53

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
11

	75/55

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
7

	
	
	
18

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
21

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
26

	70/59

	Ševětín

	
	
5

	
	
	
31

	

	Dynín

	
	
8

	
	
	
39

	

	Horusice

	
	
5

	
13 44

	
7

	
51

	75/59

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
13 58

	
	
15 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
7

	  = 56 min



Rn 58432

České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 2 x 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
0 28

	70/53

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
37

	75/55

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
	
	
43

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
46

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
51

	70/59

	Ševětín

	
	
5

	
	
	
56

	

	Dynín

	
	
8

	
	
	
1 04

	

	Horusice

	
	
4

	
	
	
08

	75/59

	Veselí nad Lužnicí

	
	
6

	
1 14

	
	
2 15

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
0

	  = 46 min



Rn 58434 pp

České Budějovice seř.n. - Benešov u Prahy - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 240 České Budějovice seř.n. - Tábor. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 363 Tábor - Benešov u Prahy. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
20 07

	70/53

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
20 16

	
4

	
20

	75/55

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
8

	
	
	
28

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
31

	

	Chotýčany

	
	
5

	
36

	
5

	
41

	70/59

	Ševětín

	
	
4

	
	
	
45

	

	Dynín

	
	
7

	
52

	
5

	
57

	


	Horusice

	
	
4

	
	
	
21 01

	75/59

	Veselí nad Lužnicí

	
	
6

	
21 07

	
46

	
53

	

	Soběslav

	
	
8

	
	
	
22 01

	

	Roudná

	
	
6

	
22 07

	
7

	
14

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
4

	
	
	
18

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
5

	
23

	
42

	
23 05

	

	Tábor

	
	
13

	
23 18

	
28

	
46

	

	Výh Čekanice

	
	
5

	
	
	
51

	

	Chotoviny

	
	
4

	
	
	
55

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
5

	
	
	
0 00

	

	Střezimíř

	
	
8

	
	
	
08

	65/51

	Ješetice

	
	
5

	
	
	
13

	

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
17

	70/59

	Votice

	
	
6

	
	
	
23

	65/51

	Olbramovice

	
	
4

	
	
	
27

	

	Tomice

	
	
4

	
	
	
31

	

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
	
	
36

	

	Benešov u Prahy

	
	
8

	
	
	
0 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
140

	+
	
137

	  = 4 h 37 min



Rušící Vn / Vn 58791

Tábor - Planá nad Lužnicí / Planá nad Lužnicí - Výh Nemanice II

Tábor - Planá nad Lužnicí pp

Tábor - Výh Nemanice II - Nové Sedlo u Lokte

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
17 14

	80/81

	Planá nad Lužnicí

	
	
12

	
17 26

	
26

	
52

	85/82

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3

	
	
	
55

	

	Roudná

	
	
4

	
	
	
59

	

	Soběslav

	
	
4

	
	
	
18 03

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
8

	
18 11

	
177

	
21 08

	

	Horusice

	
	
6

	
	
	
14

	

	Dynín

	
	
4

	
21 18

	
17

	
35

	

	Ševětín

	
	
7

	
	
	
42

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
46

	80/85

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
49

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
3

	
	
	
52

	

	Výh Nemanice II

	
	
6

	
	
	
21 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
220

	  = 4 h 44 min


 jede-li rušící vlak 58791, čeká vlak 49502 v Plané nad Lužnicí



Vn 58861 pp

Tábor - Výh Nemanice II - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
14 31

	80/81

	Planá nad Lužnicí

	
	
12

	
14 43

	
12

	
55

	85/82

	Odb Doubí u Tábora

	
	
5

	
	
	
15 00

	

	Roudná

	
	
2

	
	
	
02

	

	Soběslav

	
	
5

	
15 07

	
36

	
43

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
50

	
105

	
17 35

	

	Horusice

	
	
6

	
17 41

	
4

	
45

	

	Dynín

	
	
4

	
	
	
49

	

	Ševětín

	
	
7

	
56

	
23

	
18 19

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
23

	80/85

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
26

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
18 31

	
25

	
56

	

	Výh Nemanice II

	
	
8

	
19 04

	
	
19 07

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
205

	  = 4 h 33 min



Vn 59730 pp
VIAMONT

Tábor - Benešov u Prahy - Světec-Ledvice

Lok. ř. 2 x 741, 2 x 753. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
16 34

	85/82

	Výh Čekanice

	
	
5

	
	
	
39

	

	Chotoviny

	
	
5

	
16 44

	
5

	
49

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4

	
	
	
53

	

	Střezimíř

	
	
7

	
	
	
17 00

	80/85

	Ješetice

	
	
6

	
17 06

	
5

	
11

	

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
15

	

	Votice

	
	
5

	
20

	
5

	
25

	

	Olbramovice

	
	
4

	
	
	
29

	

	Tomice

	
	
4

	
	
	
33

	

	Bystřice u Benešova

	
	
5

	
38

	
12

	
50

	

	Benešov u Prahy

	
	
6

	
17 56

	
	
18 25

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
27

	  = 1 h 22 min



Rn 59771 pp
VIAMONT

Lichkov - Benešov u Prahy - České Budějovice seř.n. - Horní Dvořiště

Bystřice u Benešova - Střezimíř, Výh Nemanice I - České Budějovice seř.n. zavěšený postrk ř. 741

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
18 46

	
	
18 51

	65/43

	Bystřice u Benešova

	
	
8

	
	
	
59

	70/50

	Tomice

	
	
9

	
19 08

	
16

	
19 24

	

	Olbramovice

	
	
11

	
35

	
11

	
46

	

	Votice

	
	
8

	
	
	
54

	

	Heřmaničky

	
	
8

	
	
	
20 02

	

	Ješetice

	
	
8

	
	
	
10

	

	Střezimíř

	
	
10

	
20 20

	
33

	
53

	60/43

	Sudoměřice u Tábora

	
	
10

	
	
	
21 03

	65/49

	Chotoviny

	
	
5

	
	
	
08

	60/43

	Výh Čekanice

	
	
6

	
	
	
14

	65/48

	Tábor

	
	
4

	
21 18

	
5

	
23

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
10

	
	
	
33

	70/46

	Odb Doubí u Tábora

	
	
4

	
	
	
37

	

	Roudná

	
	
4

	
	
	
41

	

	Soběslav

	
	
6

	
47

	
16

	
22 03

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
	
	
10

	

	Horusice

	
	
6

	
	
	
16

	

	Dynín

	
	
6

	
22 22

	
20

	
42

	

	Ševětín

	
	
10

	
	
	
52

	

	Chotýčany

	
	
7

	
	
	
59

	60/43

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
23 02

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
23 08

	
4

	
12

	

	Výh Nemanice I

	
	
7

	
	
	
19

	65/44

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
23 28

	
	
2 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
172

	+
	
105

	  = 4 h 37 min



Vn 59772 pp
VIAMONT

Horní Dvořiště - České Budějovice seř.n. - Benešov u Prahy - Lichkov

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
3 43

	
	
3 48

	80/76

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
57

	85/80

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
	
	
4 03

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
06

	

	Chotýčany

	
	
4

	
	
	
10

	80/83

	Ševětín

	
	
5

	
4 15

	
35

	
50

	

	Dynín

	
	
8

	
	
	
58

	

	Horusice

	
	
5

	
5 03

	
39

	
5 42

	85/85

	Veselí nad Lužnicí

	
	
6

	
48

	
73

	
7 01

	

	Soběslav

	
	
7

	
7 08

	
79

	
8 27

	

	Roudná

	
	
6

	
	
	
33

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
4

	
	
	
37

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
	
	
41

	

	Tábor

	
	
10

	
8 51

	
5

	
56

	

	Výh Čekanice

	
	
3

	
	
	
59

	

	Chotoviny

	
	
5

	
	
	
9 04

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
4

	
	
	
08

	

	Střezimíř

	
	
7

	
	
	
15

	80/85

	Ješetice

	
	
4

	
	
	
19

	

	Heřmaničky

	
	
3

	
	
	
22

	

	Votice

	
	
6

	
9 28

	
6

	
34

	

	Olbramovice

	
	
4

	
	
	
38

	

	Tomice

	
	
4

	
	
	
42

	

	Bystřice u Benešova

	
	
4

	
	
	
46

	

	Benešov u Prahy

	
	
5

	
9 51

	
	
10 12

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
126

	+
	
237

	  = 6 h 03 min



Pn 62801

Brno-Maloměřice - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n.

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
9 04

	
	
10 28

	70/46

	Horusice

	
	
6

	
	
	
34

	

	Dynín

	
	
4

	
	
	
38

	

	Ševětín

	
	
6

	
	
	
44

	

	Chotýčany

	
	
6

	
	
	
50

	60/43

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
54

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
	
	
11 00

	

	Výh Nemanice I

	
	
7

	
	
	
07

	65/44

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
11 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
0

	  = 48 min



Pn 62803

Brno-Maloměřice - Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n.

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
23 09

	
	
0 58

	70/46

	Horusice

	
	
7

	
1 05

	
14

	
1 19

	

	Dynín

	
	
5

	
	
	
24

	

	Ševětín

	
	
7

	
	
	
31

	

	Chotýčany

	
	
5

	
36

	
5

	
41

	60/43

	Odb Dobřejovice

	
	
5

	
	
	
46

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
51

	

	Výh Nemanice I

	
	
7

	
	
	
58

	65/44

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
2 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
19

	  = 1 h 09 min



Pn 63801 pp

Pardubice hl.n. - Veselí nad Lužnicí - Výh Nemanice II - Plzeň hl.n. lobezské koleje

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
8 42

	
	
8 58

	70/46

	Horusice

	
	
6

	
	
	
9 04

	

	Dynín

	
	
6

	
	
	
10

	

	Ševětín

	
	
10

	
	
	
20

	

	Chotýčany

	
	
6

	
9 26

	
24

	
50

	60/43

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
54

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
59

	
5

	
10 04

	

	Výh Nemanice II

	
	
10

	
10 14

	
	
10 29

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
29

	  = 1 h 16 min



Pn 63803 pp

Pardubice hl.n. - Veselí nad Lužnicí - Výh Nemanice II - Plzeň hl.n. lobezské koleje

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
19 04

	
	
20 10

	70/46

	Horusice

	
	
6

	
	
	
16

	

	Dynín

	
	
4

	
	
	
20

	

	Ševětín

	
	
7

	
	
	
27

	

	Chotýčany

	
	
7

	
20 34

	
10

	
44

	60/43

	Odb Dobřejovice

	
	
5

	
	
	
49

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
55

	
4

	
59

	

	Výh Nemanice II

	
	
9

	
21 08

	
	
21 28

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
14

	  = 58 min



Pn 64811

Praha-Libeň - Benešov u Prahy - České Budějovice seř.n.

Benešov u Prahy - Střezimíř zavěšený postrk ř. 363

Lok. ř. 363 Benešov u Prahy - Tábor. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 240 Tábor - České Budějovice seř.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
19 44

	
	
21 37

	65/43

	Bystřice u Benešova

	
	
7

	
	
	
44

	70/50

	Tomice

	
	
4

	
	
	
48

	

	Olbramovice

	
	
5

	
	
	
53

	

	Votice

	
	
3

	
	
	
56

	

	Heřmaničky

	
	
6

	
	
	
22 02

	

	Ješetice

	
	
4

	
	
	
06

	

	Střezimíř

	
	
5

	
22 11

	
4

	
15

	60/43

	Sudoměřice u Tábora

	
	
11

	
26

	
28

	
54

	65/49

	Chotoviny

	
	
7

	
	
	
23 01

	60/43

	Výh Čekanice

	
	
6

	
	
	
07

	65/48

	Tábor

	
	
4

	
23 11

	
144

	
1 35

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
13

	
	
	
48

	70/46

	Odb Doubí u Tábora

	
	
2

	
	
	
50

	

	Roudná

	
	
4

	
	
	
54

	

	Soběslav

	
	
6

	
	
	
2 00

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
8

	
2 08

	
93

	
3 41

	

	Horusice

	
	
6

	
	
	
47

	

	Dynín

	
	
4

	
	
	
51

	

	Ševětín

	
	
7

	
	
	
58

	

	Chotýčany

	
	
8

	
4 06

	
13

	
4 19

	60/43

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
23

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
	
	
29

	

	Výh Nemanice I

	
	
8

	
	
	
37

	65/44

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
4 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
147

	+
	
282

	  = 7 h 09 min



Pn 66801

Most nové n. St. 1 - Benešov u Prahy - České Budějovice seř.n.

Benešov u Prahy - Střezimíř zavěšený postrk ř. 363

Lok. ř. 363 Benešov u Prahy - Veselí nad Lužnicí. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 2 x 230 Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
16 12

	
	
16 19

	65/43

	Bystřice u Benešova

	
	
7

	
	
	
26

	70/50

	Tomice

	
	
4

	
	
	
30

	

	Olbramovice

	
	
5

	
16 35

	
28

	
17 03

	

	Votice

	
	
4

	
	
	
07

	

	Heřmaničky

	
	
6

	
17 13

	
20

	
33

	

	Ješetice

	
	
6

	
	
	
39

	

	Střezimíř

	
	
5

	
44

	
6

	
50

	60/43

	Sudoměřice u Tábora

	
	
10

	
	
	
18 00

	65/49

	Chotoviny

	
	
6

	
18 06

	
6

	
12

	60/43

	Výh Čekanice

	
	
6

	
	
	
18

	65/48

	Tábor

	
	
5

	
23

	
10

	
33

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
11

	
44

	
3

	
47

	70/46

	Odb Doubí u Tábora

	
	
4

	
	
	
51

	

	Roudná

	
	
4

	
	
	
55

	

	Soběslav

	
	
6

	
	
	
19 01

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
8

	
19 09

	
68

	
20 17

	

	Horusice

	
	
7

	
20 24

	
11

	
35

	

	Dynín

	
	
5

	
	
	
40

	

	Ševětín

	
	
7

	
	
	
47

	

	Chotýčany

	
	
5

	
52

	
28

	
21 20

	60/43

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
24

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
29

	

	Výh Nemanice I

	
	
8

	
	
	
37

	65/44

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
21 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
147

	+
	
180

	  = 5 h 27 min



Pn 66803

Most nové n. St. 1 - Benešov u Prahy - České Budějovice seř.n.

Benešov u Prahy - Střezimíř zavěšený postrk ř. 363

Veselí nad Lužnicí - Hluboká nad Vltavou-Zámostí přípřež ř. 240

Lok. ř. 363 Benešov u Prahy - Veselí nad Lužnicí. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 240 Veselí nad Lužnicí - České Budějovice seř.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
3 33

	
	
3 48

	65/43

	Bystřice u Benešova

	
	
7

	
	
	
55

	70/50

	Tomice

	
	
6

	
4 01

	
17

	
4 18

	

	Olbramovice

	
	
6

	
	
	
24

	

	Votice

	
	
3

	
	
	
27

	

	Heřmaničky

	
	
6

	
	
	
33

	

	Ješetice

	
	
4

	
	
	
37

	

	Střezimíř

	
	
5

	
42

	
13

	
55

	60/43

	Sudoměřice u Tábora

	
	
10

	
	
	
5 05

	65/49

	Chotoviny

	
	
5

	
5 10

	
23

	
33

	60/43

	Výh Čekanice

	
	
7

	
	
	
40

	65/48

	Tábor

	
	
5

	
45

	
114

	
7 39

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
11

	
7 50

	
15

	
8 05

	70/46

	Odb Doubí u Tábora

	
	
4

	
	
	
09

	

	Roudná

	
	
4

	
	
	
13

	

	Soběslav

	
	
6

	
	
	
19

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
8 26

	
72

	
9 38

	

	Horusice

	
	
6

	
	
	
44

	

	Dynín

	
	
4

	
	
	
48

	

	Ševětín

	
	
7

	
9 55

	
4

	
59

	

	Chotýčany

	
	
7

	
	
	
10 06

	60/43

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
10

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
10 15

	
25

	
40

	

	Výh Nemanice I

	
	
8

	
	
	
48

	65/44

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
10 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
146

	+
	
283

	  = 7 h 09 min



Pn 66891 pp

Most nové n. St. 1 - Benešov u Prahy - České Budějovice seř.n. - Horní Dvořiště

Benešov u Prahy - Střezimíř přípřež ř. 363

Benešov u Prahy - Střezimíř zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 363 Benešov u Prahy - Tábor. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 2 x 240 Tábor - České Budějovice seř.n. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
16 12

	
	
16 53

	65/43

	Bystřice u Benešova

	
	
10

	
17 03

	
53

	
17 56

	70/50

	Tomice

	
	
9

	
	
	
18 05

	

	Olbramovice

	
	
6

	
	
	
11

	

	Votice

	
	
4

	
18 15

	
88

	
19 43

	

	Heřmaničky

	
	
5

	
	
	
48

	

	Ješetice

	
	
4

	
	
	
52

	

	Střezimíř

	
	
6

	
	
	
58

	60/43

	Sudoměřice u Tábora

	
	
12

	
	
	
20 10

	65/49

	Chotoviny

	
	
7

	
20 17

	
15

	
32

	60/43

	Výh Čekanice

	
	
6

	
	
	
38

	65/48

	Tábor

	
	
4

	
42

	
99

	
22 21

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
13

	
	
	
34

	70/46

	Odb Doubí u Tábora

	
	
6

	
	
	
40

	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
45

	

	Soběslav

	
	
7

	
	
	
52

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
22 59

	
34

	
23 33

	

	Horusice

	
	
6

	
	
	
39

	

	Dynín

	
	
5

	
	
	
44

	

	Ševětín

	
	
8

	
23 52

	
21

	
0 13

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
18

	60/43

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
22

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
0 28

	
16

	
44

	

	Výh Nemanice I

	
	
8

	
	
	
52

	65/44

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
1 01

	
	
2 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
162

	+
	
326

	  = 8 h 08 min



Pn 67884

Planá nad Lužnicí - Tábor pp

Nové Sedlo u Lokte - Výh Nemanice II - Tábor

Výh Nemanice II - Chotýčany, Planá nad Lužnicí - Tábor zavěšený postrk ř. 240

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Výh Nemanice II

	
	
	
11 07

	
	
11 18

	70/44

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
10

	
11 28

	
25

	
53

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
56

	

	Chotýčany

	
	
5

	
12 01

	
30

	
12 31

	65/49

	Ševětín

	
	
6

	
	
	
37

	

	Dynín

	
	
8

	
45

	
11

	
56

	

	Horusice

	
	
6

	
13 02

	
15

	
13 17

	70/48

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
24

	
216

	
17 00

	

	Soběslav

	
	
11

	
17 11

	
36

	
47

	

	Roudná

	
	
9

	
56

	
4

	
18 00

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
4

	
	
	
04

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
18 08

	
64

	
19 12

	

	Tábor

	
	
12

	
19 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85

	+
	
401

	  = 8 h 06 min



Pn 68200

České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí - Brno-Maloměřice

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
23 38

	65/44

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
23 47

	
4

	
51

	70/44

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
8

	
	
	
59

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
0 02

	

	Chotýčany

	
	
6

	
	
	
08

	65/49

	Ševětín

	
	
4

	
	
	
12

	

	Dynín

	
	
7

	
	
	
19

	

	Horusice

	
	
5

	
	
	
24

	70/48

	Veselí nad Lužnicí

	
	
6

	
0 30

	
	
1 03

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
4

	  = 52 min



Pn 68202

České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí - Brno-Maloměřice

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
12 36

	65/44

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
45

	70/44

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
7

	
	
	
52

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
55

	

	Chotýčany

	
	
6

	
13 01

	
8

	
13 09

	65/49

	Ševětín

	
	
6

	
	
	
15

	

	Dynín

	
	
8

	
	
	
23

	

	Horusice

	
	
5

	
28

	
6

	
34

	70/48

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
13 41

	
	
14 19

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
14

	  = 1 h 05 min



Pn 68300 pp

Plzeň hl.n. lobezské koleje - Výh Nemanice II - Veselí nad Lužnicí - Pardubice hl.n.

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Výh Nemanice II

	
	
	
5 34

	
	
5 50

	70/44

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
9

	
	
	
59

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
6 02

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
07

	65/49

	Ševětín

	
	
5

	
6 12

	
20

	
32

	

	Dynín

	
	
9

	
41

	
4

	
45

	

	Horusice

	
	
7

	
52

	
5

	
57

	70/48

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
7 04

	
	
8 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
29

	  = 1 h 14 min



Pn 68302 pp

Plzeň hl.n. lobezské koleje - Výh Nemanice II - Veselí nad Lužnicí - Pardubice hl.n.

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Výh Nemanice II

	
	
	
17 24

	
	
18 03

	70/44

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
10

	
18 13

	
49

	
19 02

	

	Odb Dobřejovice

	
	
5

	
	
	
07

	

	Chotýčany

	
	
6

	
19 13

	
38

	
51

	65/49

	Ševětín

	
	
6

	
	
	
57

	

	Dynín

	
	
7

	
	
	
20 04

	

	Horusice

	
	
5

	
20 09

	
42

	
51

	70/48

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
20 58

	
	
21 18

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
129

	  = 2 h 55 min



Pn 68410

České Budějovice seř.n. - Benešov u Prahy - Praha-Libeň

Lok. ř. 240 České Budějovice seř.n. - Tábor. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 363 Tábor - Benešov u Prahy. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
22 18

	65/44

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
27

	70/44

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
7

	
	
	
34

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
37

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
42

	65/49

	Ševětín

	
	
5

	
	
	
47

	

	Dynín

	
	
9

	
22 56

	
6

	
23 02

	

	Horusice

	
	
5

	
	
	
07

	70/48

	Veselí nad Lužnicí

	
	
6

	
23 13

	
84

	
0 37

	

	Soběslav

	
	
8

	
	
	
45

	

	Roudná

	
	
6

	
	
	
51

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3

	
	
	
54

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
5

	
	
	
59

	

	Tábor

	
	
12

	
1 11

	
82

	
2 33

	

	Výh Čekanice

	
	
5

	
	
	
38

	

	Chotoviny

	
	
5

	
	
	
43

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
5

	
	
	
48

	

	Střezimíř

	
	
8

	
	
	
56

	60/43

	Ješetice

	
	
5

	
	
	
3 01

	

	Heřmaničky

	
	
4

	
	
	
05

	65/49

	Votice

	
	
6

	
	
	
11

	60/43

	Olbramovice

	
	
6

	
3 17

	
4

	
21

	

	Tomice

	
	
6

	
	
	
27

	

	Bystřice u Benešova

	
	
7

	
34

	
5

	
39

	

	Benešov u Prahy

	
	
8

	
3 47

	
	
4 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
148

	+
	
181

	  = 5 h 29 min



Pn 68600

České Budějovice seř.n. - Benešov u Prahy - Most nové n. St. 7

Lok. ř. 240 České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 363 Veselí nad Lužnicí - Benešov u Prahy. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
6 39

	65/44

	Výh Nemanice I

	
	
7

	
6 46

	
3

	
49

	70/44

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
8

	
	
	
57

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
7 00

	

	Chotýčany

	
	
6

	
7 06

	
27

	
33

	65/49

	Ševětín

	
	
6

	
	
	
39

	

	Dynín

	
	
8

	
47

	
24

	
8 11

	

	Horusice

	
	
6

	
8 17

	
26

	
43

	70/48

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
50

	
64

	
9 54

	

	Soběslav

	
	
8

	
	
	
10 02

	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
07

	


	Odb Doubí u Tábora

	
	
3

	
	
	
10

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
	
	
14

	

	Tábor

	
	
9

	
10 23

	
51

	
11 14

	

	Výh Čekanice

	
	
5

	
	
	
19

	

	Chotoviny

	
	
5

	
	
	
24

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
5

	
11 29

	
14

	
43

	

	Střezimíř

	
	
10

	
	
	
53

	60/43

	Ješetice

	
	
6

	
	
	
59

	

	Heřmaničky

	
	
5

	
	
	
12 04

	65/49

	Votice

	
	
6

	
	
	
10

	60/43

	Olbramovice

	
	
5

	
12 15

	
6

	
21

	

	Tomice

	
	
7

	
28

	
11

	
39

	

	Bystřice u Benešova

	
	
7

	
	
	
46

	

	Benešov u Prahy

	
	
7

	
	
	
12 53

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
148

	+
	
226

	  = 6 h 14 min



Pn 68602

České Budějovice seř.n. - Benešov u Prahy - Most nové n. St. 7

Lok. ř. 2 x 230 České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 363 Veselí nad Lužnicí - Benešov u Prahy. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
16 26

	65/44

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
35

	70/44

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
7

	
16 42

	
36

	
17 18

	

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
22

	

	Chotýčany

	
	
5

	
17 27

	
6

	
33

	65/49


	Ševětín

	
	
5

	
	
	
38

	

	Dynín

	
	
9

	
47

	
18

	
18 05

	

	Horusice

	
	
5

	
	
	
10

	70/48

	Veselí nad Lužnicí

	
	
6

	
18 16

	
109

	
20 05

	

	Soběslav

	
	
9

	
20 14

	
25

	
39

	

	Roudná

	
	
6

	
	
	
45

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
4

	
	
	
49

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
53

	
15

	
21 08

	

	Tábor

	
	
12

	
21 20

	
64

	
22 24

	

	Výh Čekanice

	
	
5

	
	
	
29

	

	Chotoviny

	
	
5

	
	
	
34

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
5

	
22 39

	
4

	
43

	

	Střezimíř

	
	
11

	
	
	
54

	60/43

	Ješetice

	
	
6

	
23 00

	
9

	
23 09

	

	Heřmaničky

	
	
5

	
	
	
14

	65/49

	Votice

	
	
7

	
	
	
21

	60/43

	Olbramovice

	
	
4

	
	
	
25

	

	Tomice

	
	
5

	
	
	
30

	

	Bystřice u Benešova

	
	
6

	
	
	
36

	

	Benešov u Prahy

	
	
6

	
23 42

	
	
23 47

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
150

	+
	
286

	  = 7 h 16 min



Pn 68660 pp

Horní Dvořiště - České Budějovice seř.n. - Benešov u Prahy - Děčín hl.n.nákl.n.

Tábor - Střezimíř zavěšený postrk ř. 230

Bystřice u Benešova - Benešov u Prahy zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 240 České Budějovice seř.n. - Tábor. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 363 Tábor - Benešov u Prahy. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
4 09

	
	
4 25

	65/44

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
4 34

	
5

	
39

	70/44

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
7

	
	
	
46

	

	Odb Dobřejovice

	
	
3

	
	
	
49

	

	Chotýčany

	
	
6

	
55

	
7

	
5 02

	65/49

	Ševětín

	
	
5

	
	
	
07

	

	Dynín

	
	
7

	
	
	
14

	

	Horusice

	
	
5

	
5 19

	
15

	
34

	70/48

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
41

	
41

	
6 22

	

	Soběslav

	
	
10

	
6 32

	
48

	
7 20

	

	Roudná

	
	
8

	
7 28

	
46

	
8 14

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
4

	
	
	
18

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
5

	
	
	
23

	

	Tábor

	
	
12

	
8 35

	
37

	
9 12

	

	Výh Čekanice

	
	
3

	
	
	
15

	

	Chotoviny

	
	
6

	
	
	
21

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
7

	
	
	
28

	

	Střezimíř

	
	
10

	
9 38

	
14

	
52

	60/43

	Ješetice

	
	
7

	
	
	
59

	

	Heřmaničky

	
	
6

	
	
	
10 05

	65/49

	Votice

	
	
7

	
	
	
12

	60/43

	Olbramovice

	
	
5

	
10 17

	
4

	
21

	

	Tomice

	
	
6

	
	
	
27

	

	Bystřice u Benešova

	
	
7

	
34

	
56

	
11 30

	

	Benešov u Prahy

	
	
9

	
11 39

	
	
11 49

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
161

	+
	
273

	  = 7 h 14 min



Pn 68831 pp

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
	
	
	
19 42

	60/43

	Výh Nemanice I

	
	
8

	
	
	
50

	65/44

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
19 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min



Pn 68860 pp

Plzeň hl.n.os.n. - Výh Nemanice II - Tábor

Přípřež ř. 230

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Výh Nemanice II

	
	
	
7 02

	
	
7 27

	70/44

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
9

	
7 36

	
3

	
39

	

	Odb Dobřejovice

	
	
5

	
	
	
44

	

	Chotýčany

	
	
5

	
49

	
10

	
59

	65/49

	Ševětín

	
	
6

	
8 05

	
3

	
8 08

	

	Dynín

	
	
9

	
17

	
36

	
53

	

	Horusice

	
	
6

	
59

	
6

	
9 05

	70/48

	Veselí nad Lužnicí

	
	
6

	
	
	
11

	

	Soběslav

	
	
7

	
9 18

	
29

	
47

	

	Roudná

	
	
6

	
	
	
53

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3

	
	
	
56

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
	
	
10 00

	

	Tábor

	
	
10

	
10 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
87

	  = 2 h 43 min



Rušící Pn / Pn / Rušící Pn 69573 pp
UNIPETROL

Kralupy nad Vltavou-KAUČUK - Benešov u Prahy - Olbramovice / Olbramovice - Tábor / Tábor - České Budějovice seř.n. - Horní Dvořiště

Lok. ř. 2 x 740, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
10 53

	
	
11 29

	65/43

	Bystřice u Benešova

	
	
10

	
11 39

	
7

	
46

	70/50

	Tomice

	
	
14

	
	
	
12 00

	

	Olbramovice

	
	
13

	
12 13

	
61

	
13 14

	

	Votice

	
	
11

	
13 25

	
6

	
31

	

	Heřmaničky

	
	
9

	
40

	
4

	
44

	

	Ješetice

	
	
13

	
	
	
57

	

	Střezimíř

	
	
16

	
14 13

	
12

	
14 25

	60/43

	Sudoměřice u Tábora

	
	
9

	
34

	
11

	
45

	65/49

	Chotoviny

	
	
8

	
53

	
18

	
15 11

	60/43

	Výh Čekanice

	
	
6

	
	
	
17

	65/48

	Tábor

	
	
4

	
15 21

	
11

	
32

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
11

	
43

	
4

	
47

	70/46

	Odb Doubí u Tábora

	
	
6

	
	
	
53

	

	Roudná

	
	
4

	
	
	
57

	

	Soběslav

	
	
7

	
16 04

	
35

	
16 39

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
10

	
49

	
3

	
52

	

	Horusice

	
	
7

	
59

	
3

	
17 02

	

	Dynín

	
	
8

	
	
	
10

	

	Ševětín

	
	
15

	
17 25

	
29

	
54

	

	Chotýčany

	
	
9

	
	
	
18 03

	60/43

	Odb Dobřejovice

	
	
5

	
	
	
08

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
18 14

	
22

	
36

	

	Výh Nemanice I

	
	
6

	
42

	
3

	
45

	65/44

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
18 54

	
	
18 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
216

	+
	
229

	  = 7 h 25 min


 jede-li rušící vlak 69573, čeká vlak 68660 v Bystřici u Benešova, vlak 88431 v Plané nad Lužnicí, vlak 47542 v Horusicích



Rušící Pn / Pn 69574 pp
UNIPETROL

Horní Dvořiště - České Budějovice seř.n. - Veselí nad Lužnicí / Veselí nad Lužnicí - Benešov u Prahy - Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

Lok. ř. 2 x 740, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
8 47

	
	
10 20

	65/44

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
10 29

	
3

	
32

	70/44

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
11

	
	
	
43

	

	Odb Dobřejovice

	
	
8

	
	
	
51

	

	Chotýčany

	
	
7

	
	
	
58

	65/49

	Ševětín

	
	
6

	
	
	
11 04

	

	Dynín

	
	
9

	
	
	
13

	

	Horusice

	
	
6

	
11 19

	
3

	
22

	70/48

	Veselí nad Lužnicí

	
	
5

	
27

	
4

	
31

	

	Soběslav

	
	
7

	
	
	
38

	

	Roudná

	
	
6

	
	
	
44

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3

	
	
	
47

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
	
	
51

	

	Tábor

	
	
13

	
12 04

	
3

	
12 07

	

	Výh Čekanice

	
	
6

	
	
	
13

	

	Chotoviny

	
	
8

	
	
	
21

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
10

	
31

	
46

	
13 17

	

	Střezimíř

	
	
14

	
	
	
31

	60/43

	Ješetice

	
	
7

	
	
	
38

	

	Heřmaničky

	
	
5

	
	
	
43

	65/49

	Votice

	
	
7

	
	
	
50

	60/43

	Olbramovice

	
	
6

	
13 56

	
6

	
14 02

	

	Tomice

	
	
6

	
14 08

	
8

	
16

	

	Bystřice u Benešova

	
	
7

	
23

	
15

	
38

	

	Benešov u Prahy

	
	
10

	
	
	
14 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
180

	+
	
88

	  = 4 h 28 min


 jede-li rušící vlak 69574, čeká vlak 98450 v Českých Budějovicích seř.n., vlak 66803 v Hluboké nad Vltavou-Zámostí, vlak 69912 v Chotýčanech



Pn 69731 pp
VIAMONT

Světec-Ledvice - Benešov u Prahy - Tábor

Bystřice u Benešova - Střezimíř zavěšený postrk ř. 741

Lok. ř. 2 x 741, 2 x 753. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
1 52

	
	
2 23

	65/43

	Bystřice u Benešova

	
	
8

	
	
	
31

	70/50

	Tomice

	
	
9

	
	
	
40

	

	Olbramovice

	
	
10

	
	
	
50

	

	Votice

	
	
7

	
2 57

	
33

	
3 30

	

	Heřmaničky

	
	
9

	
	
	
39

	

	Ješetice

	
	
8

	
	
	
47

	

	Střezimíř

	
	
10

	
	
	
57

	60/43

	Sudoměřice u Tábora

	
	
9

	
4 06

	
8

	
4 14

	65/49

	Chotoviny

	
	
7

	
	
	
21

	60/43

	Výh Čekanice

	
	
5

	
	
	
26

	65/43

	Tábor

	
	
4

	
4 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86

	+
	
41

	  = 2 h 07 min



Pn 69910 pp

České Budějovice seř.n. - Benešov u Prahy - Bílina

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
0 04

	65/44

	Výh Nemanice I

	
	
10

	
0 14

	
5

	
19

	70/44

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
11

	
	
	
30

	

	Odb Dobřejovice

	
	
6

	
	
	
36

	

	Chotýčany

	
	
7

	
43

	
21

	
1 04

	65/49

	Ševětín

	
	
5

	
	
	
09

	

	Dynín

	
	
6

	
	
	
15

	

	Horusice

	
	
3

	
	
	
18

	70/48

	Veselí nad Lužnicí

	
	
8

	
	
	
26

	

	Soběslav

	
	
8

	
	
	
34

	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
39

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
4

	
	
	
43

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
3

	
1 46

	
3

	
49

	

	Tábor

	
	
10

	
59

	
3

	
2 02

	

	Výh Čekanice

	
	
6

	
	
	
08

	

	Chotoviny

	
	
9

	
	
	
17

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
10

	
	
	
27

	

	Střezimíř

	
	
14

	
	
	
41

	60/43

	Ješetice

	
	
7

	
	
	
48

	

	Heřmaničky

	
	
6

	
	
	
54

	65/49

	Votice

	
	
6

	
	
	
3 00

	60/43

	Olbramovice

	
	
5

	
	
	
05

	

	Tomice

	
	
7

	
3 12

	
5

	
17

	

	Bystřice u Benešova

	
	
6

	
	
	
23

	

	Benešov u Prahy

	
	
7

	
	
	
3 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
169

	+
	
37

	  = 3 h 26 min



Pn / Rušící Pn 69911 pp

Bílina - Benešov u Prahy - Tábor / Tábor - České Budějovice seř.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
11 58

	
	
12 13

	65/43

	Bystřice u Benešova

	
	
8

	
12 21

	
26

	
47

	70/50

	Tomice

	
	
11

	
58

	
27

	
13 25

	

	Olbramovice

	
	
10

	
	
	
35

	

	Votice

	
	
7

	
13 42

	
13

	
55

	

	Heřmaničky

	
	
9

	
14 04

	
33

	
14 37

	

	Ješetice

	
	
10

	
	
	
47

	

	Střezimíř

	
	
10

	
57

	
32

	
15 29

	60/43

	Sudoměřice u Tábora

	
	
9

	
15 38

	
22

	
16 00

	65/49

	Chotoviny

	
	
7

	
16 07

	
4

	
11

	60/43

	Výh Čekanice

	
	
6

	
	
	
17

	65/48

	Tábor

	
	
4

	
21

	
165

	
19 06

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
11

	
19 17

	
22

	
39

	70/46

	Odb Doubí u Tábora

	
	
4

	
	
	
43

	

	Roudná

	
	
6

	
49

	
4

	
53

	

	Soběslav

	
	
7

	
20 00

	
38

	
20 38

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
9

	
47

	
4

	
51

	

	Horusice

	
	
7

	
58

	
5

	
21 03

	

	Dynín

	
	
6

	
	
	
09

	

	Ševětín

	
	
10

	
21 19

	
28

	
47

	

	Chotýčany

	
	
8

	
	
	
55

	60/43

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
59

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
22 04

	

	Výh Nemanice I

	
	
8

	
22 12

	
16

	
28

	65/44

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
22 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
185

	+
	
439

	  = 10 h 24 min


 jede-li rušící vlak 69911, čeká vlak 67884 v Plané nad Lužnicí, vlak 68302 v Horusicích



Pn 69912 pp

České Budějovice seř.n. - Benešov u Prahy - Děčín hl.n.nákl.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
9 10

	65/44

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
	
	
19

	70/44

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
9

	
9 28

	
66

	
10 34

	

	Odb Dobřejovice

	
	
5

	
	
	
39

	

	Chotýčany

	
	
9

	
10 48

	
3

	
51

	65/49

	Ševětín

	
	
6

	
57

	
21

	
11 18

	

	Dynín

	
	
8

	
	
	
26

	

	Horusice

	
	
6

	
11 32

	
3

	
35

	70/48

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
	
	
42

	

	Soběslav

	
	
8

	
	
	
50

	

	Roudná

	
	
6

	
	
	
56

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
3

	
	
	
59

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
6

	
12 05

	
14

	
12 19

	

	Tábor

	
	
13

	
32

	
58

	
13 30

	

	Výh Čekanice

	
	
6

	
	
	
36

	

	Chotoviny

	
	
8

	
	
	
44

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
11

	
	
	
55

	

	Střezimíř

	
	
15

	
14 10

	
25

	
14 35

	60/43

	Ješetice

	
	
9

	
44

	
4

	
48

	

	Heřmaničky

	
	
5

	
53

	
3

	
56

	65/49

	Votice

	
	
7

	
	
	
15 03

	60/43

	Olbramovice

	
	
4

	
	
	
07

	

	Tomice

	
	
6

	
15 13

	
3

	
16

	

	Bystřice u Benešova

	
	
7

	
	
	
23

	

	Benešov u Prahy

	
	
8

	
15 31

	
	
16 15

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
181

	+
	
200

	  = 6 h 21 min



Pn 69913 pp

Děčín hl.n.nákl.n. - Benešov u Prahy - České Budějovice seř.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
	
	
23 58

	65/43

	Bystřice u Benešova

	
	
7

	
	
	
0 05

	70/50

	Tomice

	
	
8

	
	
	
13

	

	Olbramovice

	
	
10

	
0 23

	
5

	
28

	

	Votice

	
	
8

	
	
	
36

	

	Heřmaničky

	
	
7

	
	
	
43

	

	Ješetice

	
	
7

	
	
	
50

	

	Střezimíř

	
	
9

	
	
	
59

	60/43

	Sudoměřice u Tábora

	
	
8

	
	
	
1 07

	65/49

	Chotoviny

	
	
5

	
	
	
12

	60/43

	Výh Čekanice

	
	
6

	
	
	
18

	65/48

	Tábor

	
	
4

	
1 22

	
4

	
26

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
13

	
39

	
15

	
54

	70/46

	Odb Doubí u Tábora

	
	
4

	
	
	
58

	

	Roudná

	
	
5

	
	
	
2 03

	

	Soběslav

	
	
6

	
	
	
09

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
8

	
	
	
17

	

	Horusice

	
	
7

	
	
	
24

	

	Dynín

	
	
5

	
2 29

	
10

	
39

	

	Ševětín

	
	
12

	
	
	
51

	

	Chotýčany

	
	
6

	
	
	
57

	60/43

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
3 01

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
5

	
	
	
06

	

	Výh Nemanice I

	
	
7

	
	
	
13

	65/44

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
3 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
170

	+
	
34

	  = 3 h 24 min



Mn 85546

Střezimíř - Ješetice pp

Olbramovice - Benešov u Prahy pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Střezimíř

	
	
	
	
	
10 37

	60/43

	Ješetice

	
	
8

	
10 45

	
3

	
48

	

	Heřmaničky

	
	
5

	
53

	
22

	
11 15

	65/49

	Votice

	
	
8

	
11 23

	
22

	
45

	60/43

	Olbramovice

	
	
6

	
51

	
71

	
13 02

	

	Tomice

	
	
7

	
13 09

	
2

	
11

	

	Bystřice u Benešova

	
	
8

	
19

	
31

	
50

	

	Benešov u Prahy

	
	
10

	
14 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
151

	  = 3 h 23 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85547

Benešov u Prahy - Olbramovice pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
	
	
11 13

	65/43

	Bystřice u Benešova

	
	
7

	
11 20

	
12

	
32

	70/41

	Tomice

	
	
7

	
39

	
12

	
51

	

	Olbramovice

	
	
7

	
58

	
220

	
15 38

	

	Votice

	
	
6

	
15 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
244

	  = 4 h 31 min



Mn 85548

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Votice

	
	
	
	
	
16 40

	60/43

	Olbramovice

	
	
6

	
16 46

	
33

	
17 19

	

	Tomice

	
	
6

	
	
	
25

	

	Bystřice u Benešova

	
	
6

	
	
	
31

	

	Benešov u Prahy

	
	
8

	
17 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
33

	  = 59 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85549

Ješetice - Střezimíř pp

Čerčany - Benešov u Prahy - Střezimíř

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
5 47

	
	
6 56

	65/43

	Bystřice u Benešova

	
	
8

	
7 04

	
14

	
7 18

	70/50

	Tomice

	
	
9

	
	
	
27

	

	Olbramovice

	
	
10

	
37

	
67

	
8 44

	

	Votice

	
	
8

	
8 52

	
48

	
9 40

	

	Heřmaničky

	
	
8

	
	
	
48

	

	Ješetice

	
	
7

	
9 55

	
5

	
10 00

	

	Střezimíř

	
	
10

	
10 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
134

	  = 3 h 14 min



Mn 85801

Střezimíř - Sudoměřice u Tábora pp

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Střezimíř

	
	
	
	
	
10 52

	60/43

	Sudoměřice u Tábora

	
	
10

	
11 02

	
12

	
11 14

	65/49

	Chotoviny

	
	
7

	
21

	
16

	
37

	60/43

	Výh Čekanice

	
	
7

	
	
	
44

	65/43

	Tábor

	
	
3

	
11 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
28

	  = 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 88420

Chotýčany - Dynín pp

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Chotýčany

	
	
	
	
	
9 52

	65/49

	Ševětín

	
	
6

	
9 58

	
3

	
10 01

	

	Dynín

	
	
10

	
10 11

	
42

	
53

	

	Horusice

	
	
5

	
	
	
58

	70/48

	Veselí nad Lužnicí

	
	
7

	
11 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
45

	  = 1 h 13 min



Mn 88421

Dynín - Chotýčany pp

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
8 27

	70/46

	Horusice

	
	
8

	
8 35

	
4

	
39

	

	Dynín

	
	
5

	
44

	
3

	
47

	

	Ševětín

	
	
10

	
57

	
3

	
9 00

	

	Chotýčany

	
	
7

	
9 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
10

	  = 40 min



Mn 88430

Roudná - Planá nad Lužnicí pp

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
	
	
	
15 03

	70/48

	Soběslav

	
	
9

	
15 12

	
34

	
46

	

	Roudná

	
	
8

	
54

	
5

	
59

	

	Odb Doubí u Tábora

	
	
4

	
	
	
16 03

	

	Planá nad Lužnicí

	
	
4

	
16 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
39

	  = 1 h 04 min



Mn 88431

Planá nad Lužnicí - Roudná pp

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
	
	
	
15 47

	70/42

	Odb Doubí u Tábora

	
	
6

	
	
	
53

	

	Roudná

	
	
4

	
15 57

	
58

	
16 55

	

	Soběslav

	
	
8

	
17 03

	
51

	
17 54

	

	Veselí nad Lužnicí

	
	
9

	
18 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
109

	  = 2 h 16 min



Mn 88500

Sudoměřice u Tábora - Střezimíř pp

Lok. ř. 210 Tábor - Sudoměřice u Tábora. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Lok. ř. 742 Sudoměřice u Tábora - Střezimíř. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
9 23

	70/46

	Výh Čekanice

	
	
4

	
	
	
27

	

	Chotoviny

	
	
8

	
9 35

	
17

	
52

	

	Sudoměřice u Tábora

	
	
9

	
10 01

	
20

	
10 21

	

	Střezimíř

	
	
12

	
10 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
37

	  = 1 h 10 min



Mn 95560

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bystřice u Benešova

	
	
	
	
	
2 33

	60/43

	Benešov u Prahy

	
	
8

	
2 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 95561

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
	
	
2 14

	65/43

	Bystřice u Benešova

	
	
8

	
2 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98420

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
	
	
	
15 11

	70/41

	Tábor

	
	
12

	
15 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 98421

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
13 18

	65/48

	Planá nad Lužnicí

	
	
11

	
13 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98422

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Planá nad Lužnicí

	
	
	
	
	
19 26

	70/41

	Tábor

	
	
12

	
19 38

	
	
	


	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 98423

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tábor

	
	
	
	
	
17 06

	65/48

	Planá nad Lužnicí

	
	
11

	
17 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98450

	Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
10 20

	65/44

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
10 29

	
3

	
32

	70/44

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
7

	
39

	
45

	
11 24

	

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
28

	

	Chotýčany

	
	
5

	
	
	
33

	65/49

	Ševětín

	
	
5

	
11 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
48

	  = 1 h 18 min



Mn 98451

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ševětín

	
	
	
	
	
12 16

	70/41

	Chotýčany

	
	
6

	
	
	
22

	60/43

	Odb Dobřejovice

	
	
4

	
	
	
26

	

	Hluboká nad Vltavou-Zámostí

	
	
6

	
12 32

	
28

	
13 00

	

	Výh Nemanice I

	
	
8

	
13 08

	
4

	
12

	65/44

	České Budějovice seř.n.

	
	
9

	
13 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
32

	  = 1 h 05 min



Mn 98452 pp
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
14 33

	65/44

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
14 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pro sunutý vlak platí 30/15



Mn 98453 pp
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Výh Nemanice I

	
	
	
	
	
15 21

	65/44

	České Budějovice seř.n.

	
	
10

	
15 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pro sunutý vlak platí 30/15



Mn 98454

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
15 38

	65/44

	Výh Nemanice I

	
	
9

	
15 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pro sunutý vlak platí 30/15



Mn 98455

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Výh Nemanice I

	
	
	
	
	
16 32

	65/44

	České Budějovice seř.n.

	
	
10

	
16 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pro sunutý vlak platí 30/15
 viz ustanovení tabulky 3


Tabulka 2

	Seznam vlaků

Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	100
	21
	923
	50
	8240
	83
	8291
	102

	101
	22
	924
	51
	8241
	84
	8292
	103

	
	
	925
	51
	8242
	84
	8293
	103

	206
	23
	
	
	8243
	85
	8294
	103

	207
	24
	1530
	52
	8244
	85
	8295
	103

	
	
	1531
	53
	8245
	86
	8296
	104

	630
	25
	
	
	8246
	86
	8297
	104

	631
	26
	1830
	54
	8247
	87
	8298
	104

	632
	27
	1831
	55
	8248
	87
	8299
	105

	633
	28
	1833
	56
	8249
	88
	
	

	634
	29
	1836
	57
	8259
	88
	26110
	105

	635
	30
	1839
	58
	8260
	89
	26113
	105

	636
	31
	
	
	8261
	89
	26130
	106

	637
	32
	8200
	59
	8262
	90
	26131
	106

	638
	33
	8201
	60
	8263
	90
	26132
	106

	639
	34
	8202
	61
	8264
	91
	26133
	107

	640
	35
	8203
	62
	8265
	91
	
	

	641
	36
	8204
	63
	8266
	92
	46657
	107

	642
	37
	8205
	64
	8267
	92
	
	

	643
	38
	8206
	65
	8268
	93
	47501
	108

	644
	39
	8207
	66
	8269
	93
	47502
	109

	645
	40
	8208
	67
	8270
	94
	47513
	110

	646
	41
	8209
	68
	8271
	95
	47514
	110

	647
	42
	8210
	69
	8272
	96
	47533
	111

	648
	43
	8211
	70
	8273
	96
	47534
	111

	649
	44
	8212
	71
	8274
	97
	47537
	112

	660
	45
	8213
	72
	8275
	97
	47538
	112

	661
	45
	8214
	73
	8276
	98
	47541
	113

	662
	46
	8215
	74
	8277
	98
	47542
	113

	663
	46
	8216
	75
	8278
	99
	47545
	114

	664
	47
	8217
	76
	8279
	100
	47546
	114

	665
	47
	8218
	77
	8280
	100
	47569
	115

	666
	48
	8219
	78
	8281
	101
	47570
	115

	667
	48
	8221
	79
	8284
	101
	
	

	
	
	8230
	80
	8286
	101
	47753
	116

	920
	49
	8231
	81
	8287
	102
	
	

	921
	49
	8232
	82
	8288
	102
	48153
	116

	922
	50
	8233
	83
	8290
	102
	48154
	117

	48157
	117
	
	
	68300
	142
	
	

	48158
	118
	58791
	131
	68302
	143
	85801
	157

	48161
	118
	
	
	
	
	
	

	48162
	119
	58861
	132
	68410
	144
	88420
	157

	48165
	119
	
	
	
	
	88421
	158

	48169
	120
	59730
	132
	68600
	145
	88430
	158

	48170
	121
	59771
	133
	68602
	146
	88431
	158

	
	
	59772
	134
	68660
	147
	
	

	48514
	121
	
	
	
	
	88500
	159

	48518
	122
	62801
	135
	68831
	148
	
	

	
	
	62803
	135
	68860
	148
	95560
	159

	49041
	122
	
	
	
	
	95561
	159

	49042
	123
	63801
	136
	69573
	149
	
	

	
	
	63803
	136
	69574
	150
	98420
	159

	49501
	124
	
	
	
	
	98421
	160

	49502
	125
	64811
	137
	69731
	151
	98422
	160

	
	
	
	
	
	
	98423
	160

	54841
	126
	66801
	138
	69910
	152
	98450
	160

	54843
	126
	66803
	139
	69911
	153
	98451
	161

	
	
	66891
	140
	69912
	154
	98452
	161

	54943
	127
	
	
	69913
	155
	98453
	161

	54947
	128
	67884
	141
	
	
	98454
	161

	
	
	
	
	85546
	156
	98455
	162

	58430
	128
	68200
	141
	85547
	156
	
	

	58432
	129
	68202
	142
	85548
	156
	
	

	58434
	130
	
	
	85549
	157
	
	



SJŘ 704, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 704, platí od 9. prosince 2007

